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Cossiga sprejel tajnike 
treh strank vladne večine
Vodstva treh vladnih strank se bodo posvetovala o sestavi nekaterih 

krajevnih uprav - Pozitivna ocena beneškega sestanka
RIM — Predsednik vlade Fran
co Cossiga se je sestal včeraj 

‘Jtitraj s političnimi tajniki treh 
‘tank, ki sestavljajo vladno veči-. 

“°- S Craxijetr, Piccolijem in Spa- 
“Olmijem je predsednik vlade obrav- 
“®val vrsto perečih notranje in zu
nanjepolitičnih vprašanj. Kar zade- 
a vprašanja mednarodne politike 
f bilo v ospredju skorajšnje sre- 
anje najbolj industrializiranih za- 

držav, ki bo kaj kmalu, ob 
■^jcu obiska predsednika Carterja, 

Benetkah. Poglavitno vprašanje, 
katerim se bodo morali predstav- 

jr1 industrializiranih držav spopa-
je vprašanje inflacije in njene- 

.aavrtja, kar naj tudi omili po
lice velikih stroškov, ki jih in- 
J^irializirane države imajo zaradi 
^dražitve petroleja ter drugih su- 
f°Vln, kar ima velike posledice za 
rj* države, katerih gospodarstvo,

VtriItali'ii' s^on' na Predeinvnini

_ .Italijanskih gospodarskih vprašanj 
‘kso obravnavali, temveč so to temo 
Popustili za prihodnje srečanje, ki 
{“Jj bi bilo čez sedem dni. Takrat 
°°bo prisotni tudi gospodarski mi

nistri, da bi se predstavniki vlade 
in strank predhodno zmenili o vlad
nih gospodarskih ukrepih.

Cossiga, Piccoli, Craxi in Spado
lini so proučili tudi volilne izide. 
Še zlasti socialist Craxi in republi
kanec Spadolini sta ugotovila z za
dovoljstvom, da so vse tri vladne 
stranke zabeležile dokajšen uspeh 
na volitvah. Govor je bil tudi o 
sestavi krajevnih odborov. Ugotovili 
so, da gre za vprašanje, ki ne za
deva neposredno vlade, vendar pa 
se Piccoli, Craxi in Spadolini (Cos
siga se tega dela pogovorov ni udele
žil) strinjajo, da bodo skupno pro
učili nekatere zapletene primere, ko 
bo do njih prišlo. Republikanci so 
v prejšnjih dneh predlagali tristran- 
karsko formulo tudi na krajevni 
ravni, kar je povzročilo ostro reak
cijo v socialdemokratskih vrstah.

Posebno pozornost so na včeraj
šnjem sestanku posvetili nedavnemu 
srečanju evropskega svet v Benet
kah ter predvsem sklepom, ki za
devajo Bližnji vzhod. Trije tajniki 
so podčrtali, da so preprečili neva
ren razkol med Evropo in Združe
nimi državami Amerike glede pale-
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^INDUSTRIJSKIH OBRATIH ZA TELEKOMUNIKACIJO

DOPOLNILNA BLAGAJNA 
ZA 30 TISOČ DELAVCEV
£ ukrepom grozijo vodstva podjetij, katerim je 
družba SIP odpovedala vsa naročila - Pojasnilo SIP

RlM — Približno 30.000 delavcem, 
^Poslenim v industrijskem sektor
ja telekomunikacije, grozi dopolnil
ih blagajna za nedoločen čas. To 
f sporočila včeraj delegacija vse- 
•blavnega združenja elektrotehnič
en in elektronskih industrij (ANIE), 

Jo je sprejel minister za pošto 
"Srida. V delegaciji so bili odgo- 
orni petih največjih industrij na 

S111 področju v Italiji: Sit-Siemens, 
g®ce. Fatme, G.T.E. in Telettra. 
j *v'ni vzrok za ukrep, ki bo priza 
el predvsem delavce na Jugu, kjer 

* največ tovarn, je predvsem dra- 
Pcna omejitev naročil s strani 

fružbe SIP.
.Predsednik ANIE Ugo Piperno je 

.razložil, da so dosedaj zajezili 
j/1*0 s tem, da so skušali pospešiti 

*n da so kopičili blago v skla- 
l SC|h v pričakovanju, da se bo tež- 

o stanje lahko kmalu rešilo. Ven- 
je te upe povsem razblinilo ne- 

jJ®yno sporočilo SIP, da ukinja sko- 
sti Vsa naročila za prihodnji seme- 
st» ' ie sprožilo odločitev vod- 
He;V omenjenih podjetij, da preki- 
gJ°’ tako v tovarnah, kot pri dru- 

a manjših podjetjih, ki delajo za- 
J, ’ Vso Proizvodnjo telefonskih na- 
dj v-. Sporočila o dopolnilni blagaj- 

‘ mislijo poslati delavcem v roku 
qe^al dni.
Siti za ie toliko hujša, so industrij- 
fj j. frater ji poudarili ministru Da- 
6 .b ce se upošteva, da bo ukrep 
tetei poleg 30.000 zaposlenih v 
^komunikacijskih industrijah, tu- 
h-,,'0(X) uslužbencev, ki delajo za 
r*t!etja, ki nameščajo telefonske 
P»rature.

MNa to dramatično vest je takoj 
govorila družba SIP včeraj po- 
jidne. Potem ko spominja, da je 
<wl končala poslovno leto z izgubo 
k ” milijard lir, v dokumentu draž
ja dodaja, da je v zadnjih šestih 
A^seeih prišlo do nekaterih ukre
ni* ki bi morali sanirati njen fi- 
ni*1?’ P°I°*aj. bili pa so preskrom
ni tk8 imeli ^^b- Za pNmer 
ta,. f a osvaja zvišanje telefonskih 
[J1** do katerega je prišlo s tri- 
t;itn° zamudo. Zato so njegovi rezul- 
. 1 nezadostni in neustrezni ter ni
ža n*t' delno okrepiti izredno
fj^krbljujočega gospodarskega in 
dtw^nega Pnin^sj8- ki ga je, med 

družba stalno posredovala 
jJf®?Vornim oblastem in organom, 
^.ministrski odbor zr gospodarsko 
‘"crtovanje (CIPE), nadaljuje SIP, 
br težak položaj in novem-

a 1969 in sprejel sklep, da preuči 
ajbodai-sko in finančno stanje
Sen? nl° junija si'dpa se je v zadnjih časih pri- 
i^zda tudi težava za zagotovitev 
jn bttalov, ki jih je družba ponavadi 
n i-.05 tirala v industriji. Zato SIP 
jm?1 d® je prisiljena ukiniti na- 
sj/!|a, ki so bila predvidena v na- 
|.pmjem semestru, saj je razpolož

ena sredstva že izkoristila
koncu dokument spominja, da 

^ravnava ta problem tudi 8. se- 
ulrt18 komisija in da upa za rešitev 
k l2e v bližnjem času. Slednja pa 

mogoča le s povišanjem tele
sih tarif •

državnega pravobranilca o nezako
nitosti imenovanja Giuseppa Man- 
zarija na mesto državnega pravo-

imenovala septembra lanskega le
ta. Do novembra leta 1976 je za
sedal to mesto Giuseppe Zappala, 
nakar je' funkcijo začasno oprav
ljal namestnik državnega pravo
branilca Roceo di Ciommo. Giu
seppe Manzari je bil eden najož 
iih sodelavcev bivšega demokri 
stjanskega predsednika Alda Mora 
in je doslej bil v državnem svetu. 
Namestnika državnega pravobra 
nilca sta se v svojem prizivu skli
cevala na krivičnost imenovanja 
človeka, ki doslej ni opravljal funk
cije državnega pravobranilca. Ute 
meljitev, s katero so sodniki spre
jeli priziv, bodo objavili šele čez 
dvajset dni.

stinskega vprašanja. Pobuda evrop
ske deveterice, so ugotovili včeraj, 
ni v nasprotju niti z duhom niti s 
črko sporazuma iz Čamp Davida.

Naj omenimo še, da so se včeraj 
v Rimu sestali deželni tajniki PSI. 
Craxijeve politične smernice do se
daj niso popolnoma jasne, čeprav 
so znane v velikih obrisih. PSI bo 
skušala povsod, kjer bo to mogoče, 
ohraniti levičarske uprave, vendar 
bi socialisti hoteli postaviti odnos 
med KPI in PSI na nove temelje. 
Skratka, po svojem volilnem uspehu 
zahtevajo socialisti večjo vlogo v 
krajevnih upravah. Srečanje je od
prl socialistični tajnik Craxi, ki ga 
bo danes tudi zaključil. Osrednje 
vprašanje ostaja odnos z manjšimi 
laičnimi strankami. S * tem v zvezi 
je Landolfi dejal, da je treba raz
riti odnose z nekomunistično levico, 
se pravi s socialdemokrati.

Bakaric v ljubljanskem 
kliničnem centru

LJUBLJANA — Predsedstvo SFRJ 
je sporočilo, da je bil član pred 
sedstva SFRJ in predsedstva CK 
ZKJ dr. Vladimir Bakarič sprejet 
na klinični center v Ljubljani na 
splošni pregled in zdravljenje.

Predsednik centralnega komiteja 
ZK Slovenije France Popit in pred
sednik republiške konference SZDL 
Slovenije Mitja Ribičič sta včeraj 
popoldne v kliničnem centru obi
skala člana predsedstva SFRJ dr. 
Vladimira Bakariča in se z njim 
zadržala v daljšem prisrčnem raz
govoru.

Novi izgredi 
v Boliviji

LA PAZ — Neki desničarski ko-_ . „ . sr-i. .... .
hranilca. Manzarija je državni konzulat v mestu Santa Cruz De La 

Sierra, v Boliviji, nato pa pod
taknil ogenj tudi ameriško bolivij
skemu centru in nekemu drugemu 
poslopju v središču mesta. Ti po 
novni izgredi stopnjujejo že tako 
napeto vzdušje v Boliviji, ki je na
stalo zaradi nasprotovanja med o- 
boroženimi silami in političnimi ter 
sindikalnimi predstavniki.

Sovjetska revija 
napada Pajetto

MOSKVA — Sovjetska tiskovna a- 
gencija TASS je včeraj v celoti ob
javila članek tednika «Novoe Vre- 
mja», ki ostro napada uglednega 
člana vsedržavnega vodstva KPI 
Giancarla Pajetto. Revija se zgraža 
nad vsebino intevjuja, ki ga je ita
lijanski komunistični voditelj dal 
nemškemu časopisu »Der Spiegel*. 
Pajetta je v tem intervjuju obrazlo
žil, zakaj se ni KPI udeležila ne
davne konference evropskih KP v 
Parizu in pri tem povedal, da je 
šlo za zasedanje na neenakopravni 
ravni in na katerem bi italijanski 
komunisti lahko igrali le «drugo 
violino*. Sovjetski tednik pa kriti
zira Pajetto zaradi te izjave in 
trdi, «da vse komunistične partije 
uživajo enake pravice in imajo ena
ka stališča, poleg tega pa jih zdru
žujejo še prizadevanja za mir v 
svetu.*

«Novoe Vremja* napadajo tudi 
Pajetto zaradi izjave ob obisku de
legacije KPI na Kitajskem. Ob tej 
priliki je član direkcije KPI izjavil, 
da je srečanje prispevalo k boljše
mu medsebojnemu spoznavanju, kar 
pa Sovjetom očitno ni po godu. Čla
nek sovjetskega tednika pa se kon
ča s pravim osebnim napadom na 
Pajetto, »ki še zdaleč ni prvak so
cializma, napredka, miroljubnega 
sožitja in miru v svetu*.

MOSKVA — Sovjetska vlada je 
včeraj ostro obtožila Tajsko, da ku
je zaroto proti sedanji kampučijski 
vladi in da postavlja v nevarnost 
mir v tem delu sveta. Moskva trdi 
tudi, da so «tako imenovani begun
ci* orodje v rokah imperializma. Prizor iz včerajšnjih neredov v Cape Townu (Telefoto AP)
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AMERIŠKI PREDSEDNIK PRI «ZANESLJIVIH» SOMIŠLJENIKIH

OBISK JIMMYJA CARTERJA V ITALIJI 
V LUČI VRHA «RAZVITIH» V BENETKAH

Sedem industrijsko najbolj razvitih držav Zahoda nima skup
ne strategije za izhod iz sedanje težke gospodarske krize

PRIMORSKI DNEVNIK je začel izhajati v Trstu 13. maja 1945, njegov predhodnik PARTIZANSKI DNEVNIK pa 26. novembra 1943 v vasi Zakriž nad Cerknim, razmnožen na ciklostU.Od 5. do 17. septembra, 1944 se je tiskal v tiskarni -Doberdob- 
Govcu pri Gorenji Trebuši, od 18. septembra 1944 do l. maja 1945 v tiskarni -Slovenija- pod Vojskim pri Idriji, do 8. maja 1945 pa v osvobojenem Trstu, kjer je izšla zadnja številka. Bil je edini tiskani partizanski DNEVNIK v zasužnjeni Evropi.

OB ČETRTI OBLETNICI KRVAVEGA UPORA V ČRNSKEM GETU S0WET0

PC'ICISTl IN VOJAKI BRUTALNO ZATIRAJO 
ČRNSKT UPORE V JUŽNOAFRIŠKI REPUBLIKI

Po uradnih podatkih naj bi v neredih umrlo nad trideset oseb • Stav
ke črnskega prebivalstva hromijo gospodarstvo rasističnega režima

JOHANNESBURG - V vseh črn
skih getih največjih mest Južno
afriške republike je včeraj prebi
valstvo množično počastilo spomin 
več kot tisočih žrtev krvave repre
sije rasistične vlade v Sovvetu ju
nija 1976. Gospodarska dejavnost v 
Johannesburgu, ki je odvisna od de
la milijonskega črnskega geta, je 
v teh dneh skoraj popolnoma para
lizirana, čeprav oblasti napovedujejo 
stroge kazenske ukrepe za stavka
joče delavce. Zanimivo je tudi, da 
so v tem mestu včeraj zaprli trgo
vine v znak solidarnosti s črnskim 
prebivalstvom, tudi številni trgovci, 
pripadniki bele manjšine.

Vlada iz Pretorie je vsekakor v 
teh dneh mobilizirala vse razpolož
ljive policijske sile, ki so dobesedno 
obkolile vse najpomembnejše črn
ske četrti. Varnostni organi imajo 
ukaz, da zatrejo vsako tudi naj
manjšo spominsko svečanost in de
monstracijo in da uporabijo silo pro
ti demonstrantom. V birokratskem 
jeziku to jasno pomeni, da pilicisti 
lahko brez posebnih težav streljajo 
na demonstrante.

Dnevnik «Argus*, ki zagovarja 
zmerna stališča v rasistični vladi, 
poroča, da so policisti samo včeraj 
ubili 35 črncev, več sto pa so jih 
ranili. Pri tem je treba omeniti, da 
je zvezna vlada uvedla pravo blo
kado informacij o neredih in da je 
prepovedala prisotnost domačih in 
tujih novinarjev v črnskih getih. Ra
sisti se očitno bojijo, da bi širša 
svetovna javnost zvedela o krvavih 
spopadih in o brutalnosti policije 
ter tako imenovanih posebnih oddel
kov, ki jih sestavljajo plačanci in 
bivši vojaki, ki so se v Angoli bo
rili na sti-ani Portugalcev proti o- 
svobodilnemu gibanju. Ti oborože
ni oddelki razpolagajo z modernim 
orožjem, črnci pa jim čestokrat od
govarjajo s kamenjem in z zažigal- 
nimi bombami. V Južnoafriški repu
bliki je aktivna le ena oborožena 
črnska skupina in sicer ^Afriški na
cionalni kongres* (ANC), ki je mo
čno okrepil politično moč in ugled 
med črnskim prebivalstvom.

Večdnevno izredno stanje v naj
bolj «vročih» predelih države in več
dnevna stavka črnskih delavcev bi 
gotovo zadala močan udarec sicer 
zelo močnemu južnoafriškemu go
spodarstvu. Bela manjšina ima v 
rokah vso politično in ekonomsko 
oblast, odvisni delavci pa so v ve
liki večini črnci in njihova dolgo
trajna odsotnost z delovnega mesta 
bi imela negativne posledice za dr
žavno gospodarstvo. Južnoafriška 
republika je kar zadeva naravna 
bogastva nedvomno med najboga
tejšimi državami na svetu, njeni 
glavni zunanjetrgovinski partnerji 
pa so ZDA, Japonska in Zvezna 
republika Nemčija. Velike rudnike 
zlata in diamantov upravljajo ve
like zahodne multinacionalne druž
be, črnski rudarji pa so po podat
kih Mednarodnega urada za delo 
(BIT) med najbolj izkoriščenimi de
lavci na svetu. Južnoafriška repu
blika je doslej kupovala nafto sko
raj v celoti v Iranu šaha Reza Pa
hlavija, po zmagi islamske revolu
cije pa je tudi Teheran pristal na 
gospodarsko blokado rasističnega 
režima. Pretorijska vlada je sedaj 
primorana pridobivati petrolej iz 
premoga in v ta namen je zgradila 
velike čistilnice pri mestu Sasol- 
burg. Eden izmed teh obratov je 
bil pred nedavnim tarča gverilskega 
napada pripadnikov ANC.

Junžnoafriška republika je edina 
država na svetu, kjer je še trdno 
v veljavi «apartheid» in kjer so na
čela rasizma jasno napisana v 
ustavi. Volilno pravico imajo samo 
belci, v državi pa je sedaj na o- 
blasti nekaka centristična koalici
ja, ki ji predseduje ministrski pred
sednik Botha. Prejšnji predsednik 
vlade, Vorster, pa pripada liberal
ni desno sredinski stranki. Progra
mi obeh največjih strank se v ne
katerih notranjepolitičnih usmerit
vah tudi razlikujeta, njun pristop 
do črnskega vprašanja, če ga lah
ko sploh tako imenujemo, pa je v 
bistvu enak. Res je, da se tudi 
med belci v zadnjih letih nekoliko 
krepijo napredna politična gibanja, 
ki se borijo proti rasni diskrimi
naciji, čeprav še zdaleč nimajo piv 
litične moči. da bi se uprla rasi
stičnemu režimu pretorijske vlade 
Zadnja močna postojanka podobne 
politike je bila južna Rodezija, k>er 
so rasisti lana Smitha unilateralno 
proglasili neodvisnost od Velike Bri
tanije. Spričo ljudske narodnoosvo
bodilne borbe, ki se jo vodile črn
ske organizacije, pa se je tudi ta 
država letos osvobodila rasistične
ga jarma in dobila prvotni naziv 
Zimbabve.

MADRID — Španska socialistična 
delavska stranka (PSOE) je včeraj 
izjavila, da je vstop Španije v NATO 
povsem neupravičen. Psoe je proti 
blokovski politiki, vsekakor pa se 
ji zdi popolnoma neumestno, kar je 
španski zunanji minister pred krat
kim izjavil o vstopu Španije v NATO.

RIM — Predsednik ZDA Jimmy 
Carter bo drevi priletel na rinuivj 
letališče Ciampino v spremstvu že
ne Rosalyn. desetletne hčerke Amy. 
predsedniškega svetovalca za dr
žavno varnost Brzezinskega, držav
nega tajnika Muskia in ministrov 
za energijo Duncana in za zaklad 
Millerja.

V grobih obrisih ostaja dnevn' 
red Carterjevega obiska nespreme
njen. Drevi ga bo na Kvirinalu 
sprejel italijanski predsednik Per- 
tini, jutri dopoldne se bo ponovno 
sestal s Pertinijem, nato s pred
sednikom vlade Cossigo. Popoldne 
se bo sestal s tajniki treh vladnih 
strank, Piccolijem, Craxijem in Spa- 
dolinijem, zvečer pa se bo udele
žil slavnostne večerje, na kateri 
bo okrog 200 gostov, predstavnikov 
političnih strank in najvišjih držav-

ftazveljavili imenovanje 
državnega pravobranilca

, RlM — Upravno sodišče Lacija 
sPrejclo priziv dveh namestnikov

Dan Jugoslavije na velesejmu

Na 32. mednarodnem tržaškem velesejmu se je včeraj odvijal «dan Jugoslavije*. Ob tej priliki se je mu
dilo v našem mestu širše gospodarsko odposlanstvo iz Slovenije in Hrvatske, ki je imelo vrsto razgovorov 
na trgovinski zbornici, na sedežu deželnega odbora Furlanije - Julijske krajine in z gospodarstveniki na 

samem sejmu. Poročilo objavljamo na drugi strani

nih funkcionarjem. Med prisotnimi 
bo tudi generalni sekretar KPI Ber- 
linguer.

Medtem italijanske oblasti dosled 
no molčijo o izrednih varnostnih 
ukrepih, da ni znano niti število 
mož. ki bo posredno ali neposred
no pazilo na Carterjevo varnost. 
Izvedelo se je le, da so Italijani 
zavrnili ameriško zahtevo, da bi 
glavno odgovornost za predsedniške 
varnost nosili ameriški »izvedenci*. 
Ti se bodo lahko pridružili svojim 
italijanskim «kolegom», a za vso 
varnost bodo skrbele italijanske 
oblasti.

Rim je že pripravljen na veliki 
«show». Vse ključne položaje so za
sedli varnostni organi, oblasti so 
prepovedale vse shode, Rim si je 
že nadel slavnostno obličje in je 
skrbno skril svojo bedo in revšči
no. Bolj kot te zunanje značilnosti 
Carterjevega obiska pa vzbuja se: 
daj zanimanje globlji pomen Car
terjevega potovanja. Nedvomno ne 
bo Carter povedal italijanskim vo
diteljem nič novega, saj se je ne
davno sestal z zunanjim ministrom 
Colombom. Kljub temu lahko na
kažemo nekaj tem, ki se jih bo 
Carter skoraj gotovo dotaknil. V 
prvi vrsti bo govoril o gospodar
skih problemih glede na vrh v Be
netkah. V prvi vrsti bo govoril o 
gospodarskih problemih glede na 
vrh v Benetkah. Glede političnih 
tem bodo baje posvetili precej be 
sed Sredozemlju, saj bo Carter iz 
Italije odpotoval kasneje v Jugo
slavijo in Španijo. Razpravljali bo
do tudi o dvostranskih, italijansko- 
ameriških odnosih, a tu ne bi sme
lo biti večjih problemov, saj je Ita
lija najzvestejši ameriški zaveznik.

Jutrišnji pogovori pa bodo pred
vsem neke vrste predpriprava na 
še zahtevnejšo razpravo v Benet
kah. Vrh sedmih industrijsko naj
bolj razvitih držav Zahoda soupada 
letos z izrednimi težavami za zahod
no gospodarstvo, kar zgovorno pri
čajo inflacijski in brezposelni dia
grami. Na splošno se vsi strinjajo 
z diagnozo bolezni: podražitve nafte 
povzroča težko gospodarsko krizo, 
ki j0 je treba čimprej odpraviti. 
Glede terapije pa, med sedmimi dr
žavami ni pravega sodelovanja. 
Sklepi lanskoletnega tokijskega vr
ha o energetskem varčevanju in i- 
skanju novih virov energije so obro-
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PO PISANJU GLASILA PRISTAŠEV IRANSKEGA PREDSEDNIKA

Integralisti pripravljajo «kuIturno revolucijo»
Njen cilj je strmoglavljenje predsednika Banisadra

TEHERAN — »Islamska revoluci
ja*, glasilo pristašev iranskega 
predsednika Banisadra je včeraj o- 
bjavilo magnetofonski zapis tele
fonskega pogovora, iz katerega jc 
razvidno, da islamski integralisti 
pripravljajo strmoglavljenje pred
sednika Banisadra. Hasan Ajad, naj
vidnejši član islamskih integralistov 
za ajatulahom Rehištijem v telefon
skem pogovoru obtožuje iranskega

predsednika, da je le »ameriška fi
gura* in napoveduje začetek »kul
turne revolucije*, ki naj bi strmo
glavila predsednika. Vladi bi one
mogočili dejavnost z nizom stavk, 
ki bi ohromile državo in dokazale, 
da j«- Banisadr nesposoben.

Iz magnetofonskega zapisa je 
razvidno Ajadovo sovraštvo do Ba
nisadra, saj parlamentarec islam
ske republikanske stranke trdi, da

je predsednik v stikih z zadnjim 
šahovim premierom Bahtiarom. Ča
sopis trdi, da je magnetofonski trak 
poslušal tudi sam ajatulah Homei
niji, »ki ga je poslušanje razžalo
stilo*. Iz vsega tega je razvidno, 
da se islamska republikanska stran
ka. ki ima večino v medžisu, iran
skem parlamentu, pripravlja na 
spopad z Banisadrovimi pristaši. 
Ajad v telefonskem pogovoru trdi,

da Banisadr zgublja iz dneva v dan 
svojo oblast in lahko sprejema le 
še tuje veleposlanike 

Težko je preveriti resničnost ta
kega pisanja, a članek v »Islamski 
revoluciji* nedvomno dokazuje, da 
je predsednik Banisadr sprožil ofen
zivo proti islamskim integralistom, 
potem ko je ajatulah Homeini pred 
dnevi izrazil «svojo zaskrbljenost za
radi sporov med iranskimi voditelji*.

dili Le borne uspehe. Vsaka država 
ima svojo specifično problematiko in
seveda brani predvsem ttrsttie" in
terese.

Tezo najožjega sodelovanja z ZDA 
in usklajevanja skupnih pobud za
govarja predvsem Velika Britani
ja, ki ima bogata naftna ležišča v 
Severnem morju. London si lahko 
tudi privošči precej restriktivne po
bude, saj je konservativna vlada 
precej trdna in lahko nemoteno vla
da še prihodnje tri leta. V podob
nem položaju je tudi Kanada, ki pa 
je v celoti odvisna od svojega mo
gočnega južnega soseda. Francija 
in Zvezna republika Nemčija pa 
skušata s skupnimi prijemi reševa
ti sedanjo gospodarsko krizo in po
udarjata, da je glavni razlog se
danjih zapletov odnos med Severom 
in Jugom. V posebnem položaju je 
Japonska, ki je v celoti odvisna od

uvoza glede svojih energetskih po
treb, a ima izredno močno gospo
darstvo, politično pa se nahaja v 
težkem položaju zaradi političnih vo
litev in nedavne smrti premiera 
Ohire.

ZDA bodo skušale podobno kot v 
Tokiu prepričati industrijske drža
ve za skupne prijeme seveda glede 
na ameriške interese, kar so tako 
Francozi kot Nemci že večkrat o- 
čitali, a tudi sami niso bili nič bolj
ši. Položaj je namreč tak da ve
čina kaj kmalu pozabi na solidar
nostne izjave, vsakdo skuša pred
vsem reševati svoje ozke nacionalne 
interese.

MADRID — španski kralj Juan 
Carlos je sinoči sprejel italijanske
ga ministra za obrambo Lelia La- 
goria, ki se mudi v Španiji na o- 
bisku.
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ZDA PRIPISUJEJO POSEBEN POMEN OBISKU V SFRJ

IZJAVE BELE HIŠE 
PRED PRIHODOM 

CARTERJA V BEOGRAD
Namen Carterjevega obiska je po
globiti stike med obema državama

WASHINGTON — Ameriški pred
sednik Carter je izrazil željo, da bi 
med uradnim pogovorom — to je 
prihodnji teden — s predsednikom 
predsedstva SFRJ Cvijetinom Mi- 
jatoričem in člani predsedstva SFRJ 
nadaljeval koristne in plodne po
govore o aktualnih vprašanjih z 
mednarodnega prizorišča, ki jih je 
imel že s predsednikom Josipom 
Brozom Titom. Po besedah visoke
ga funkcionarja Bele hiše, ki je a- 
meriške novinarje seznanil s poli
tičnimi okviri obiska ameriškega 
predsednika v Jugoslaviji, daje 
predsednik Carter poseben pomen 
obisku na Užički 15, kamor bo šel 
takoj po prihodu v Beograd, da se 
pokloni velikemu voditelju predsed
niku Titu.

Njegov obisk v Beogradu bo pri
ložnost, da prouči s predsednikom 
SFRJ Cvijetinom Mijatovičem šte
vilna vprašanja ,ki zanimajo obe 
državi, je povedal visoki funkcio
nar Bele hiše in dodal, da bo na 
dnevnem redu tudi vprašanje po
litike neuvrščenosti ter trenutni po
ložaj v Evropi.

Visoki funkcionar Bele hiše je na 
koncu ocenil ameriško - jugoslovan
ske odnose v zadnjih treh letih kot 
zelo dobre, pri tem pa poudaril, 
da je namen obiska stike še razši
riti in poglobiti, upoštevaje pri tem 
razlike v družbenih sistemih obeh 
držav in stališčih do nekaterih 
vprašanj svetovne politike.

Predsednik Carter se bo v Ev
ropi mudil osem dni, najprej, torej 
danes, pa bo obiskal Rim, obiskal 
bo še Vatikan, od tam odpotoval v 
Benetke, kjer bo potekalo zaseda

nje najrazvitejših zahodnih držav, 
nato v Beograd na obisk v Jugo
slavijo, od tod pa še v Madrid in 
v Lizbono, (dd)

Obsojena teroristična 
skupina v Zagrebu

ZAGREB — Kazenski senat o- 
krožnega sodišča v Zagrebu je spo
znal za krive in izrekel zaporne 
kazni sedmim članom ilegalne tero
ristični skupine iz Zagreba in Sa- 
mobora.

Andrija Marta, 45, avtomehanika 
iz Samobora, so obsodili na 15 let 
zapora. Franja Belančiča, 38, trgov
skega pomočnika iz Zagreba, na 13 
let, Stjepana Jankoviča, 62, sani
tarnega inšpektorja iz Zagreba, na 
8 let, Iva Juriča, 36, taksista iz 
Zagreba, na 10 let, Djura Krznarja, 
43, zidarskega obrtnika iz Samobo
ra, na 7 let, Branka Hodaka, 46, 
komercialista iz Zagreba, na 6 let 
in Vladimira Uzelca, 37, inženirja 
elektrotehnike iz Zagreba, na 5 let 
zapora.

Med enajstdnevnim sojenjem je 
bilo nedvoumno ugotovljeno, da so 
obsojeni v zadnjih petih letih na ob
močju Zagreba in Samobora (zlasti 
v samoborski vasici Strmec) usta
novili ilegalno skupino teroristov. 
Sedem teroristov se je organiziralo 
v «dvojice» in «trojke», katerih na
men je bil, da bi z diverzijami in 
celo z atentati na posamezne oseb
nosti izpodkopali temelje socialistič
ne samoupravne družbe in varnosti 
Jugoslavije.

\VASHINGTON — Včeraj se je 
v Beli hiši končalo srečanje med 
predsednikom Carterjem in jordan
skim kraljem Huseinom. Po razgo
vorih sta oba državnika označila 
srečanje kot «plodno*. vendar ni
sta skrivala, da še vedno obstaja
jo nesoglasja v zvezi s vprašanjem 
Bližnjega vzhoda. Husein namreč 
ni pokazala, da bi spremenil svoje 
stališče glede sporazumov v Čamp 
Davidu.
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OB «DNEVU JUGOSLAVIJE« NA VELESEJMU

Potrjena obojestranska volja po okrepitvi 
sodelovanja na področjih skupnega interesa
Blagovna menjava med sosednima državama se ugodno razvija - Na obmejnih 
območjih je nujen prehod k višjim oblikam gospodarskega sodelovanja - Razgo
vori na trgovinski zbornici in na sedežu deželnega odbora Furlanije-Julijske krajine

V okviru 32. mednarodnega trža
škega velesejma je včeraj potekal 
uradni «dan Jugoslavije*. Sosedna 
država nastopa kakor znano vsako 
leto na naši prireditvi z obsežno ko
lektivno razstavo v Palači narodov 
ter predstavlja, skupaj z Avstrijo, 
enega izmed njenih nosilnih stebrov. 
Ob tej priliki je dopotovalo v naše 
mesto širše gospodarsko odposlan
stvo. iz. Slovenije jn Hrvatske, v ka
terem so bili član IS Slovenije in 
predsednik odbora za sodelovanje s 
tujino Jernej Jan. predsednik odbo
ra za gospodarsko sodelovanje s tu
jino pri saboru Hrvatske Emilij Vla- 
čič, predsednik odbora za medna
rodne odnose pri skupščini SR Slo
venije Bojan Lubej, predsednik od
bora za mednarodne odnose pri sa
boru Hrvatske Ivan Sarajčič, pred
sednik Izvršnega sveta obalne skup. 
ščine Slavko Vodopivec, predsednik 
skupščine obalnih občin reške re
gije Tomislav Kovač, podpredsednik 
Gospodarske zbornice Slovenije Bo
ris Zidarič, predsednik reške gospo
darske zbornice Zvonko Poščič, 
predsednik novogoriške zbornice 
Benjamin Besednjak, predsednik ko
prske zbornice Ivo Jelačin in šte
vilne druge osebnosti. Delegacijo so 
spremljali minister svetovalec za go
spodarska vprašanja pri jugoslovan
ski ambasadi v Rimu Božidar Cr- 
njak. generalni konzul SFRJ v Tr
stu Štefan Cigoj in konzul Lucijan 
Benolič.

En del jugoslovanskega gospodar
skega odposlanstva se je dopoldne 
sestal s predsednikom Comellijem 
in drugimi člani deželnega odbora 
Furlanije . Julijske krajine — o 
tem poročamo na drugem mestu — 
predstavniki gospodarskih zbornic 
Slovenije, Hrvatske, z Reke in iz 
Kopra pa so se na trgovinski zbor
nici sestali z vodstvom zunanjetrgo
vinskega odseka pokrajinske gospo
darske konzulte. V odsotnosti pred
sednika Mediana je goste, ki jih je 
vodil podpredsednik Gospodarske 
zbornice Slovenije Boris Zidarič, 
pozdravil predsednik odseka G. 
Petrucco.

V razgovorih so člani delegacij 
poglobili vrsto vprašanj skupnega 
interpsa ter posebej obravnavali ne
katere aspekte nove pogodbe o go
spodarskem sodelovanju med Evrop
sko gospodarsko skupnostjo in Ju
goslavijo, zlasti kar zadeva nadalj
nji razvoj blagovne menjave med 
obmejnimi območji, dalje vprašanje 
novega ‘carinskega menjalnega te
čaja po devalvaciji dinarja, napo
vedane spremembe jugoslovanskega 
zakona iz leta 1978 o nalaganju tu- 
jeg kapitala ter vprašanje novih 
brezcarinskih list «C» in «D» za po
slovanje po tržaškem in goriškem 
avtonomnem računu. Zadnje vpraša
nje bodo še posebej obravnavali v 
kratkem na novem bilateralnem sre
čanju.

Pozneje je bila v sejni dvorani na 
sejmišču tradicionalna tiskovna kon
ferenca, katere so se poleg časni
karjev udeležili tudi številni poslov
ni ljudje iz naše dežele. Goste iz 
Jugoslavije je pozdravil predsednik 
sejemske ustanove dr. Toresella, ki 
je poudaril nujnost nadaljnjega iz
boljšanja in poglobitve dobrososed
skih odnosov med našo deželo in 
sosednimi republikami, kar občut
no prispeva k utrjevanju miru v 
Evropi.

Toresella se je spomnil tudi pre
minulega predsednika Tita in pri
sotni so z enominutnim molkom po
častili njegov spomin, nakar je 
član izvršnega odbora Gospodarske 
zbornice Slovenije in predsednik od 
bora za obmejno gospodarsko sode
lovanje Slavko Beznik pedal uvod
no poročilo konference.

Govornik je najprej opozoril na 
napore za stabilizacijo in prestruk
turiranje gospodarstva, ki se zdaj 
vodijo v Jugoslaviji, ter nato pre
šel na vprašanje gospodarskih od
nosov z Italijo. Ti se ugodno razvi
jajo, kar je razvidno tudi iz po
datkov o vrednosti medsebojne bla
govne menjave. V zadnjih desetih 
letih se je menjava trikrat pove
čala ter narastla z 9.239 na 32.349 
milijonov novih dinarjev. Prav ta 
ko ugodno napreduje menjava med 
obmejnimi območji po tržaškem in 
goriškem avtonomnem računu. V tej 
smeri je treba nadaljevati, je na
glasil govornik, poleg same me
njave pa je treba pospešiti zlasti 
višje oblike gospodarskega sodelo
vanja, industrijsko kooperacijo.

skupne naložbe in podobne proiz
vodne pobude.

Člani jugoslovanskega odposlan
stva so nato odgovorili na vrsto 
vprašanj prisotnih časnikarjev in 
poslovnih ljudi. V ospredje so pri
šli zlasti problemi maloobmejne bla
govne menjave, medsebojnih promet
nih zvez in industrijskega sodelova
nja. Predsednik reške zbornice Po
ščič je posebej omenil pobudo trža
škega in zagrebškega sejma o pri
rejanju izmeničnih skupnih prika
zov pomorskih dejavnostih na po
sebnih sejmih z naslovom »Trans- 
adria*.

Dan Jugoslavije se je zaključil s 
tradicionalnim sprejemom na jugo
slovanskem generalnem konzulatu, 
ki so se ga udeležili številni pred
stavniki tržaškega upravnega, go
spodarsko - kulturnega življenja.

(ef) Jugoslovansko odposlanstvo na trgovinski zbornici

PROBLEM LADJEDELNICE ALTO ADRIATICO SE PREMIKA

FRIULIA BO POSKRBELA 
ZA PLAČE USLUŽBENCEM

Sklep sprejel deželni odbor včeraj po demonstraciji
Deželna finančna družba bo iz

jemoma iz lastnih sredstev poskr
bela, da prejmejo uslužbenci milj- 
ske ladjedelnice Alto Adriatico za
ostale plače in druge prejemke 
dolžne jim do 12. maja, seveda 
proti formalnemu jamstvu. To je 
prvi sad dolgotrajnega pritiska 400 
delavcev ter uradnikov CAA in 
vztrajnih naporov njihovega tovar
niškega sveta, kovinarskega sindi 
kata (FLM) in enotne sindikalne 
zveze (CGIL, CISL, UIL), ki sovce 
raj predpoldne uprizorili novo buč
no demonstracijo pred sedežema de
želnega odbora in deželnega sveta. 
S paralizo središčnega prometa so 
torej tokrat nekaj le dosegli, sedaj 
pa imajo v načrtu izbojevanje še 
zagotovila, da prejmejo predujem 
na zneske, ki jim pritičejo iz do
polnilne blagajne, v kateri so od 
12. maja in da se delo v miljskem 
obratu ponovno redno začne naj 
pozneje 1. julija.

Sklep o posegu Friulie je bil 
sprejet na včerajšnji popoldanski 
seji deželnega odbora, ko je raz
mere v ladjedelnici orisal odbornik 
za industrijo De Carli, ki pa je tudi 
naglasil, da gre za enkraten izre
den ukrep, ki se ne bo ponovil. Ko
rak naprej je bil dosežen tudi po 
zaslugi resolucije v podporo ladje 
delnice, ki so jo sprejeli načelniki 
skupin v deželnem svetu predvče 
rajšnjim in podpisali včeraj. Pod
pis je bil težaven, vse stranke tega 
niso hotele, od tod tudi poulična 
manifestacija. Resolucija v bistvu 
osvaja zahteve, ki jih je prizadeto 
delavstvo že zdavnaj postavljalo za
man. Seveda ostaja vse še vedno 
pri obljubah in upati je, da se te 
čimprej preobrazijo v dejanja, ki 
naj bodo sad politične volje tudi 
pristojnih rimskih oblasti (CAA naj 
se vključi v vsedržavni načrt o la- 
djedelstvu), oziroma finančne druž
be Fincantieri. V prvi vrsti pa je 
seveda treba nujno zamenjati za
sebno vodstvo ladjedelnice, ki je 
obrat spravilo v krizo, (dg)

Tradicionalne tiskovne konference na velesejmu se je udeležilo tudi večje število poslovnih ljudi

Predstavitev knjige 
Daniela Bonamoreja

Danes ob 18.45 bodo v krožku za 
kulturo in umetnost v Ul. S. Carlo 
predstavili knjigo Daniela Bonamo
reja »Pravna ureditev šolskih usta

nov v Trstu in Gorici od avstro- 
ogrske monarhije do zavezniške vo
jaške uprave in od londonskega 
memoranduma do osimskih spora 
zumov. Knjigo in avtorja bosta 
predstavila prof. Giulio Cervani in 
prof. Giorgio Coretti s tržaške uni
verze.

Poskus samomora 
z utopitvijo
Včeraj okrog 14.30 se je v Na

brežju Grumula pognala v vodo 
približno 60 let stara ženska. Ne
kateri člani veslaškega kluba A- 
dria so se nemudoma pognali za 
njo in jo potegnili na suho, z av
tom Rdečega križa pa so jo odpelja
li v sprejemnico oddelka za dušev
no bolne v tržaški glavni bolnišnici. 
Ženska je bila pod močnim šokom 
in je po prvih zdravniških negah 
padla v globoko spanje. Pri sebi 
ni ime'a nobenih dokumentov, tako 
da še niso mogli ugotoviti, kdo je.

V SOBOTO SVOJEVRSTNA PREDSTAVA NA OPČINAH

Melonarji v ogledalu 
svoje lastne stvarnosti

«MAJENCA» NA TRETJI TV MREŽI

Dokaz trdnosti in vsebine 
naše kulturne tradicije

nam je predstavil prav to, Prav 
Usti 4. maj, ko je vse poštene Ifll' 
di in demokrate zajela žalost, ko 
smo z vozlom v grlu nemo stre
meli v neverjetno vest. Kamera 
Aleksandra Ote je zajela prav vse 
tiste trenutke Majence*. ko pr°' 
znik ni bil več praznik in veselje 
ni bilo veselje.

Tako torej. Oddaja o <Majenct» 
je sklenjena in mislimo, da so nav 
ljudje z zanimivostjo in hvaležno
stjo sledili delu Lille Cepak tn Mi
rjam Koren ter njunim sodelav
cem, ki so na sugestiven način 
predstavili ta pradaven običaj slo
venskega ljudstva v Bregu. Kore
nova in Cepakova pa nista govorili 
samo nam, govorili sta širokemu 
italijanskemu avditoriju, ki se J* 
lahko prepričal o trdnosti in vse' 
bini naše kulturne ljudske tradici
je. Vsekakor je treba reči, da 3* 
oddaja dosegla svoj namen, da J* 
bila lepo postavljena in samo upo- 
ti in želeti je, da nam bosta rea- 
lizatorki televizijske dolinske *Ma- 
jence* še posredovali kaj takega « 
ljudske zakladnice.

Dolina, 4. maja letos. Vaški pra
znik Majenca* je v polnem teku, 
parterji so že prikorakali s svojo 
pesmijo na igorico» in začel se je 
ples. Veselo razpoloženje pa je 
prekinila vest, da je umrl tovariš 
Tito, voditelj in oče jugoslovanskih 
narodnosti in narodov. Tragična no
vica je zajela vse ljudi, ki z ža
lostjo v srcu niso mogli več sle
diti razpoloženemu vzdušju, vendar 
so se domačini in ostali prebivalci 
breških vasi hitro zbrali na kome
moraciji in organizirali budnost.

Drugi del oddaje o dolinski «Ma- 
jenci» na tretji televizijski mreži

Danes praznuje svoj rojstni 
dan

VLADO ŠVARA 
Iskrene čestitke mu izreka

Mešani pevski zbor 
SLAVEC

V soboto bo v prosvetnem domu 
na Opčinah svojevrstna predstava: 
Melonarjada. Avtor igre je doma
čin Drago Gorup, ki je s humoristič
no žilico izkoristil občutljiv politič
ni trenutek in ga spojil s pojavom, 
ki je ta trenutek in posebno ozračje 
tudi sprožil. Melonarjada je domi
selna novost, ki posega v življenj
ski vsakdan in kaže v ogledalu do
ločene plasti zdajšnje tržaške druž
be. Melonarjada prikazuje, kako ne
kateri zdaj in tukaj živijo, ravnajo, 
se obnašajo, govorijo in tako na
prej. Je torej živa snov, ki jo lju
dje poznajo, ker se z njo sleherni 
trenutek soočajo, zato jim je zani
miva in razumljiva. Pisec in reži
ser Melonarjade Gorup pa je sam 
povedal, kako je do snovi prišel: 

«.Moram priznati, da sem bil in 
sem še precej privilegiran zaradi 
posebnosti svojega poklica, ki pred
videva letno veliko sezonske in izven- 
sezonske brezposelnosti... Posvetil 
sem se branju različnih tržaških i- 
talijanskih zgodovinarjev, ki so pi
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JUGOSLOVANSKA DELEGACIJA VČERAJ PRI C0MELLIJU

SODELOVANJEMED NASO DEŽELO 
SRS IN SRH JE POLITIČNA OBVEZA

Poudarjena važnost gospodarskega sodelovanja med 
obmejnimi deželami - Tržaški velesejem kaže tudi na 
dobre politične odnose med Italijo in Jugoslavijo

Včerajšnji dan na tržaškem ve 
lesejmu je bil namenjen Jugosla 
viji in ob tej priliki je dopotovalo 
v Trst tudi širše gospodarsko od
poslanstvo iz matične domovine, 
ki se je že v dopoldanskih urah 
srečalo na deželi s predsednikom 
deželnega odbora Furlanije - Julij
ske krajine Comellijem. Jugovo 
vansko delegacijo, v kateri so biU 
Jernej Jan, Emilijo Vlačič, Slavko 
Vodopivec, Bo;an Lubej in Tomi
slav Kovač, je spremljal general
ni konzul SFRJ v Trstu Cigoj,

Predsednik dežeinega odbora je 
na srečanju uvodoma dejal, da je 
sodelovanje med Italijo in Jugosla 
vijo na zelo dobri ravni, prav ta
ko pa tudi sodelovanje med našj 
deželo in obmejnimi regijami, pred 
vsem Slovenijo in Hrvatsko. Sode
lovanje med temi deželami ni le 
gospodarskega značaja, ampak je 
tudi politična obveza, preko katere 
ni mogoče, saj pomenijo tesni sti 
ki in prijateljstvo močan dejavnik 
pri graditvi miru in medsebojnega 
sodelovanja. Tudi italijanska vlada 
je razumela funkcijo naše dežele, 
je nadaljeval Comelli in potrebo po 
sodelovanju in po tej poti bo tre
ba tudi naprej. Predsednik dežel
nega odbora je nato delegaciji o 
risal življenje v deželi in Trstu, 
kjer so nekateri simptomi dezorien 
taci je,

V imenu jugoslovanskih gostov 
je nato najprej spregovoril član 
IS SRS dr. Jernej Jan, ki se je za
hvalil za gostoljubje in prijazne 
besede ter poudaril, da ,ie jugos o-

vanski dan na tržaškem velesejmu 
že tradicionalen in se uokvirja v 
medsebojno sodelovanje med F-JK 
in SRS ter SRH. Velesejem izpri
čuje tudi dobre odnose med Ita
lijo in Jugoslavijo na vseh gospo
darskih in tudi drugih področjih 
in je pomemben prispevek k sode
lovanju in miru sploh. Jugoslovan 
ski predstavnik je Comelliju posre
doval tudi pozdrave predsednika 
Vratuše, ki je izrazil željo, da bi 
čimprej prišlo do srečanja s pred
stavniki naše dežele. Član izvršne
ga sveta SR Hrvatske Emilijo Vla
čič je poudaril, da so dogovori iz 
Opati ;e v skorajšnji fazi realiza
cije in izrazil zadovoljstvo zaradi 
tesnega sodelovanja med Slovenijo. 
Hrvatsko in Furlanijo - Julijsko 
krajino in to tudi v sklopu dežel 
Alpe-Adria.

JUTRI PRVA POVOLILNA SEJA TRŽAŠKEGA OBČINSKEGA SVETA

Komunisti svarijo pred nevarnostmi 
nazadnjaškega zavezništva LpT-KD
Občinski odbor bo ponovno predložil proračun * Tonel in Monfalcon pozivata 
vse demokrate in protifašiste, da ga v korist krajevne skupnosti zavrnejo

Kakor napovedano, se jutri pr 
vič po upravnih volitvah z dne J. 
in 10. t.m. zopet sestane tržašk' 
občinski svet. Dogodek bo seveda 
toliko bolj pomemben, ker bo Ce- 
covinijev melonarski odbor še en
krat predložil v odobritev svetoval
skemu zboru občinski proračun. 
Pravimo še enkrat, ker se upravni 
dokument bistveno ne razlikuje od 
tistega, ki je bil 29. aprila odbit, 
kot je izrecno naglasil na zadnji 
seji komunistične svetovalske sku
pine njen načelnik Monfalcon.

Listarji pač ženejo svojo neko
rektno politiko naprej v brk sleher 
ni etiki in logiki, ki pravi, da mo
ra odbor odstopiti. Za ukrepanjem 
melonarjev se torej skrivajo sila 
zaskrbljujoči in Trstu nevarni ma

nevri, ki bi jih smeli označiti kot 
politično izsiljevanje.

Podobno meni Monfalcon, ko za
trjuje, da si hoče občinski odbor v 
prizivu zagotoviti oprostilno razsod 
bo, da se tako izogne odstopu ter 
si nadene masko legitimnosti; v ta 
namen upravitelji vse bolj in bolj 
pritiskajo na krščansko demokra
cijo, da bi od nje izbojevali pod 
poro proračunu.

Komunistični svetovalci morajo 
storiti po Monfalconejevem zatrdilu 
vse, kar je v njihovih močeh, da 
proračun ne prodre, da se, skrat
ka, odpravi nevarnost soglasja med 
KD in LpT na konservativnih te
meljih, ki bi klavrno vplivalo tudi 
na nadaljnji ustroj pokrajinske u- 
prave. Proti tej nevarnosti se mo-

Tudi letos v Zgoniku poletni center
Pred nedavnim se je zaključil 

pouk na vseh slovenskih šolah. U- 
čenci so zapustili šolske klopi in 
se predali veselju in razigranosti, 
ki jih čaka v teh dolgih poletnih 
mesecih. Toda pomisliti je treba, da 
je veliko otrok med počitnicami 
prepuščenih samim sebi in da pre
življajo svoje počitnice takorekoč 
na cesti. Prav zaradi tega se je 
pojavila nujnost, da bi tudi letos u- 
stanovili poletni center, ki bo po
tekal v osnovni šoli «L maj 1945» v 
Zgoniku.

Sprejem pri predsedniku Comelliju

Pobudo je dal zdravstveni konzor
cij, ki je organiziral center v sode
lovanju s pokrajino in občinami De- 
vin-Nabrežina, Repentabor in Zgo
nik. V bistvu gre za to, da bi o- 
trokom organizirali prosti čas v 
poletnih mesecih. Poleg tega skuša 
poletni center prerasti tradicionalni 
pomen kolonije, v kateri so otroci 
le v varstvu in oskrbi, ampak jim 
skuša nuditi primerno okolje in 
spodbuditi individualne sposobnosti. 
Postal naj bi to predvsem vzgojni 
center, ki bi dajal možnost zlasti 
handikapiranim otrokom, da se v 
centru vključijo v družbo vrstnikov 
in so skupaj z njimi deležni vzgoje 
in izobrazbe. Priznati je treba, da 
terja ustanovitev takega centra ve
liko požrtvovalnosti in dobre volje, 
vendar predstavlja istočasno po
memben dosežek pri vzgoji otrok in 
kvalitetnemu izkoriščanju prostega 
časa. '

Lansko leto se je na pobudo od
zvalo veliko število otrok, ki so 
navdušeno prihajali vsak dan v cen
ter. Za vzgojo in prijetno počutje 
so poskrbeli vzgojitelji tako, da so 
organizirali pester program, ki je 
bil navadno osnovan na eni sami 
temi. Vključevali so tudi veliko za
bavnih iger, glasbenih in likovnih 
dejavnosti, posebne važnosti pa je 
bilo vsekakor ustno in pismeno izo
braževanje.

Namen letošnjega poletnega cen
tra, ki se bo odvijal, kot rečeno, 
v Zgoniku od 9. do 16. julija, je 
torej podoben lanskemu. Otroke bo
do pripeljali že zjutraj s šolskim 
avtobusom. Najprej bodo dobili ma
lico, nato bo pred njimi celo jutro 
zabave in kulturnih dejavnosti. Sle
dilo bo kosilo in pa popoldanske i- 
gre ter najrazličnejše dejavnosti. O-

troci bodo imeli še malico, nakar 
sč bodo približno od 16. uri vrnili 
domov.

Ta pobuda je torej vsestransko 
važna in koristna, saj so jo poleg 
otrok sprejeli z velikim navduše
njem tildi starši. Organizatorji že
lijo, da bi se center še nadalje ra
zvijal in navezoval stike tudi s 
kulturnimi in športnimi organiza
cijami, ki delujejo v omenjenem 
kraju, kot tudi s šolskimi in osta
limi družbenimi komponentami. Pod
črtati pa je treba dejstvo, da na 
žalost primanjkuje vzgojiteljev ozi
roma mladih, ki bi se obvezali za 
tako dejavnost v centru. Prav za
radi tega organizatorji upajo, da se 
bo v kratkem odzvalo nekaj ljudi, 
ki bi bili pripravljeni sodelovati pri 
tej pobudi. Za vsakršne informacije 
glede vpisa se interesenti lahko o- 
bmejo na zdravstvene asistente, in 
sicer po telefonu St. 200131 vsak 
dan, od 8. do 14. ure, kjer bodo 
dobili vse potrebne informacije.

Želja vseh pa je, da bi otroci res 
odnesli nekaj pozitivnega iz letoš
njega poletnega scentra, da bi se 
naučili veliko novega in da bi na
vezali nova prijateljstva.

Ingrid Vigini

• Slovenski raziskovalni inštitut bo 
odprl jutri, ob 18. uri svoj nov se
dež v Ulici G. Gallina 5 (4. nad
stropje).

POPRAVEK
Med objavljanjem izidov na viš

jih srednjih šolah je pomotoma izo
stalo ime Marina Milinija, dijaka 
I. A razreda trgovskega tehničnega 
zavoda Žiga Zois.

rajo boriti vse demokratične in pro 
tifašistične sile.

Monfalcanova izvajanja dopolnju
je tajnik tržaške federacije KPI 
Tonel: tako na občini kot na po
krajini obstaja stvarna možnost u- 
re&ničdtve široke večine kot alter
native listi za Trst, zato partija 
vztraja, da je potrebno v obeh tr
žaških javnoupravnih telesih izobli
kovati odbor demokratične ter pro
tifašistične enotnosti. Le tako se bo 
mogoče res dosledno spopasti z re
snimi problemi, ki tarejo naše me
sto. Voditelji KPI se bodo še naprej 
razgovarjali z zastopniki PSDI, PRI 
in KD. če bodo ti prišli na dan z 
novimi predlogi, se bodo vodstveni 
organizmi KPI takoj sestali, da te 
predloge proučijo.

Tonel ostro kritizira ravnanje kr
ščanskih demokratov: vprašanje spo 
sobnega upravljanja ne pojmujejo 
kot problem celovite krajevne skup 
nosti, ampak kot strankino zadevo, 
strankini interesi torej še enkrat 
prevladujejo nad splošnimi. S kri 
tjem slovite protikomunistične pre
ambule, meni še tajnik federacije, 
bi KD opustila politiko demokratič 
ne solidarnosti ter stopila na pot 
podrejenosti Listi za Trst, da tako 
zavre osip volivnih glasov.

Kaj pa menijo krščanski demo
krati? Njihovo pokrajinsko vodstvo 
pravi, da problem upravljanja ne 
odvisi le od KD, temveč od vseh 
strank, ki so prisotne v voljenih te
lesih ter še posebno od Liste za 
Trst, ki ima v Trstu relativno ve
čino. »Naša odgovorna ocenitev ob
činskega proračuna je seveda pove
zana s preveritvijo možnega izhoda 
iz krize na občini in na pokrajini*, 
sicer pa morajo vsi pokazati svoj 
odgovomostnd čut. Pokrajinsko vod
stvo stranke je zadolžilo delegacijo, 
ki bo pod vodstvom tajnika Coslo- 
vicha vodila pogajanja, da naveže 
potrebne stike ter prouči možne re
šitve. Coslovich se bo jutri sestal 
v Rimu z vsedržavnim političnim 
tajnikom KD Piccolijem in z njim 
razčlenil tukajšnjo politično stvar
nost.

Gornjo problematiko vneto pro 
učuje seveda tudi Lista za Trst. 
Predvčerajšnjim so zborovali ob
činski, pokrajinski in deželni sveto
valci tega gibanja, poročala pa sta 
Giuricin in Gambassini. Cecovinija 
ni bilo, nahajal se je v Strasburgu. 
Ne vemo, če sta govornika posre
dovala somišljenikom županov re
cept za ureditev problemov na po
krajini: med non stop oddajo brž 
po izidu volitev je župan zatrdil, da 
je sicer prezgodaj govoriti o sesta
vi večine na pokrajini, da pa ima 
sam v tem pogledu določeno idejo, 
ki jo bo treba skupaj preveriti. Kdo 
ve, če se dosti razhaja s tezo o 
priklenitvi demokristjanskega vago
na k melonarski lokomotivi? (dg)

šali zgodovino Trsta in okolice z 
nekega svojega zelo ozkega zorne
ga kota! Da se razumemo, en sam 
primer: G. Holzer je pisal: ... fa
šizem je nudil Slovencem nove šo
le, nove ceste, nove hiše, visoko 
kulturo latinsko...» Če je odnos da
našnjih melonarjev do nas tako po
pačen, gre zasluga tudi tem popače- 
valcem zgodovine!!? Z melonarjado 
bomo poskusili govoriti našim lju
dem odkrito, brez nobenih pridig o 
melonarski stvarnosti... in če se 
bomo zraven še zabavali in kakšno 
tržaško klamfarskn zapeli, bo po
menilo, da smo našo skromno nalo
go častno izvršili. »

Kaj pa s postavitvijo dela, so bi
le kakšne posebne težave?

«Nikakor ne, saj v openskem SPD 
Tabor ni težav glede igralcev oz. 
sodelavcev. Rad pa bi naštel vse, ki 
s0 igri doprinesli svoj delež; za 
kulisami, če lahko tako rečem so 
delovali: Ivan Benčina, Niki Filipo
vič, Stanka Hrovatin, Atilij Kralj, 
Miro Sosič, Pavel Sosič, Aleksan
der Vodopivec, Drago Vremec, Ri- 
naldo Vremec, Rudi V/ilhelm... in še 
se bojim, da nisem omenil vseh. 
Igrajo pa: Hilda Bogateč, Lili Če- 
bulec, Dragotin Danev, Kostanca Fi. 
lipovič, Jadranka- Granier, Molka 
Gulič, Stanko Hrovatih, Alenka Je
rič, Vinko Kalin, Marino Kralj, Ol
ga Lupine, Igor Malalan, Mariza 
Peršič. Dunja Sosič, Keti Sosič, 
Torči Sosič, Rudi Taučer, 'Loris Tav
čar in otroci: Tanja Filipovič, Katja 
Granier in Vojko Sosič.*

Razstave
V prostorih Turistične in 1®*®V

ščarske ustanove v Sesljanu bo o 
nes, 19. t.m., ob 19. uri otvonte 
razstave lesenih soh in kipcev o°' 
gomile Dol jak. . ,

V galeriji II Mandracchio je 
pri razstavo svojih del Ferfogh*- 
Razstava bo trajala do 27. junija-

V pokrajinski umetnostni dvora 
na Trgu Vittorio Veneto so odpt 
razstavo del Massimiliana R°SS!(J. 
in Enza Salvadorija. Razstava ®® 
odprta do 20. junija vsak dan 00 
17. do 20. ure.

i ji

Namesto cvetja na grob Metod® 
Gregorič por. Pahor daruje druz 
na Egidija Miliča (Salež 91) l®iUW 
lir za ŠK Kras. _ ...

V spomin na Draga Pahorja ®f
rujeta Liljana Donati 5.000 Ur 
Svetka Čok 5.000 lir za Dijas^ 
matico. ,

V spomin na Mira Lorenzija o
ruje Rikardo Renčelj 10.000 lir 28 
ŠD Adria. ,

V spomin na Draga Pahorja a
rujeta Rafaela in Adrijan Rust^
10.000 lir za Dijaško matico.

V spomin na Draga Pahorja o*
ruje Milan Bolčič 10.000 lir za t® 
jaško matico. p

V počastitev spomina Draga 
horja daruje družina Bonč 20™ 
lir za PD Ivan Grbec v Skednju-

Ženska telovadna skupina p\anU: 
skega društva daruje 100.000 liri? 
prapor SPDT in 50.000 Ur za 
jaško matico. ,

Za ploščo »Slovenskega ^Ob
darujejo: RN. 10.000, Milka P#* 
3.000, Marija Čok 3.000, Erneste 
Albina 4.000, Darija 4.000, Boža/ 
taros 50.000, slovenski prijatelji * 
mesta 200.000 in Branko 10.000

Dne 18. t.m. nas je zapustila naša draga mama in nona

MARIJA PEGAN vd. STAREC
Pogreb bo jutri, 20. t.m.. iz kapele glavne bolnišnice na 

pokopahšče v Barkovlje. Uro pogreba bomo naknadno javiU-

Žalostilo vest sporočajo: otroci Sergi®’ 
Pino in Giorgina z družinami, Viviana 
% družino, sestri in brata ter drug® 

sorodstvo

Barkovlje, Prosek, Kontovel, Gabrje, Rakek, 19. junija 1980

Sporočamo žalostno vest, da nas je zapustil naš dragi

FERDINAND GULIČ
Pogreb bo danes, 19. t.m., ob 13.30 iz mrtvašnice glavne 

bolnišnice naravnost na Repentabor.

Žalujoči: žena Marija, hčeri Bernar
da in Ana, sin Izidor, zeta Sergi® 

in Giorgio ter vnuki

Repentabor, 19. junija 1980

Žalosti se pridružujeta:
sestra Bernarda in brat Ivan 

z družino
Repentabor, 19. junija 1960 

(Pogrebno podjetje, Ul. Zonta 3)

Sporočamo žalostno vest, da nas je zapustil naš dragi

RENATO BUSAN
Pogreb bo jutri, 20. t.m., ob 10.45 iz mrtvašnice glavti® 

bolnišnice.

Žalujoči: mama, bratje, sestra, 
svaki, vnuki in drugi sorodniki

Trst, 19. junija 1980

Žalosti se pridružujejo:

— Rosa In družina
— Uccio in Anna

(Pogrebno podjetje, Ul. Zonta 3)
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Gledališča
VEKDI
Jutri, EO. t.m., ob E0.30 (red A) in 

V soboto, 21. t.m., ob 18, uri (red 
B) bosta na sporedu zadnja dva kon
certa letošnje simfonične sezone. 
Nastopil bo violinist Evgen Sarbu 
kot solist in kot dirigent. Izvajal bo 
Mozartova dela. Pri osrednji bla
gajni gledališča prodaja še razpo
ložljivih vstopnic.

Kino
Aldebaran Zaprto
Nazionale 15.45—22.15 «Sweet sa- 

vage* (Dolce porno selvaggia). 
Arislon 21.30 «Meteor». Režija R. 

Neame. Igrajo S. Connery, N. 
Wood, H. Fonda.

Ritz 18.00 «Trauma». Barvni film.
Prepovedan mladini pod 14. letom. 

Eden 18.00—22.15 «La vedova dei 
Trullo*. Barvni film. Prepovedan 
mladini pod 14. letom.

Excelsior 17.00 «Chinatown». J. Ni- 
cholson, F. Dunaway. Barvni film. 

Grattacielo 16.30 «Dove osano le 
aquile». C. Eastwood, R. Burton. 
Barvni film za vsakogar.

Fenice 17.00 «Immagini d'amore». 
Barvni film. Prepovedan mladini 
pod 18 letom.

Mignon 16.30 «Buon compleanno To- 
polino*. Walt Disney. Barvna ri
sanka.

Filodrammatico 15.30—22.00 «Apriti 
con amore*. Barvni film. Prepo

vedan mladini pod 18. letom. 
Cristalio 16.30 «Quella porno erotica 

di mia moglie*. Barvni film. Pre- 
■ povedan mladini pod 18. letom. 

Moderno 16.30 »Agenzia Riccardo 
Finzi, praticamente detectiv*. Re
nato Pozzetto. Barvni film. 

Aurora 16.30 «Provaci ancora Sarm.
W. AUen. Barvni film.

Gapitol Zaprto
Vittorio Veneto 16.00 «11 grande at- 

tacco*. Barvni film. Prepovedan 
mladini pod 18. letom.

Koncerti

SEKCIJA VZPI - ANPI IZ KRIŽA
priredi 20., 21. in 22. junija

VELIK PARTIZANSKI PRAZNIK
PROGRAM

JUTRI, 20. JUNIJA
ob 17. uri — Otvoritev kioskov in turnir briškole in trešeta 

SOBOTA, 21. JUNIJA
ob 17. uri — Otvoritev kioskov
ob 20. uri — Koncert, baleti in folklora renomiranega dru

štva KUD «Gorjanac» iz Djakova (Jugoslavija) 
NEDELJA, 22. JUNIJA

ob 10. uri — Otvoritev kioskov
ob 19.45 — Pozdrav predstavnikov ANPI in ZZ borcev -

Koper
ob 20. uri — Nastop domačega moškega pevskega zbora 

»Vesna* in baletne skupine ŠD »Mladina*
V soboto in nedeljo od 21. do 24. ure PLES z znanim ansamblom 
«Melody» iz Turriaca.
Za dobro jedačo in pijačo poskrbljeno!

VLJUDNO VABLJENI!

NARODNA IN ŠTUDIJSKA KNJIŽNICA V TRSTU 
vabi na

8. SKLEPNO PREDAVANJE IZ CIKLUSA
Politična in kulturna zgodovina Slovencev skozi stoletja.

Univerzitetni profesor dr. Tone Ferenc bo predaval na temo: 
SLOVENSKO VPRAŠANJE V NARODNOOSVOBODILNEM 
BOJU (1941 - 1945) IN PREOBRAZBA JUGOSLAVIJE V SFRJ.

Predavanje bo danes, 19. junija 1980, ob 18.30 v prostorih 
odseka za zgodovino pri Narodni in študijski knjižnici v Trstu, 

Ulica Petronio št. 4.

KAKŠNA BO SESTAVA ODBOROV V VEČJIH OBČINAH?

Socialisti hočejo vedeti za mnenje baze 
demokristjani so že pričeli s pogovori
Pokrajinski odbor PSI pozitivno ocenil uspeh levičarskih list, istočasno pa zago
tavlja, da ne bo povzročal kriz v večjih upravah - Krščanska demokracija bi 

želela čimveč partnerjev v upravi pokrajine ter občin Gorka in Krmm

Danes ob 20.30 bo v katedrali sv. 
Justa koncert komornega orkestra 
*A. Vivaldi*, ki bo izvajal Vival
di jeva, Mozartova in Albinonijeva 
dela.

Razna obvestila
Predsedstvo pokrajinskega sveta

Slovenske skupnosti sporoča vsem 
dlanom, da je za jutri, 20. ju- 
n*ja, ob 20.30 sklicana seja sveta 
Za razpravo o volilnih izidih in o 
Političnem položaju na Tržaškem 
P° zadnjih upravnih volitvah.

V okviru šagre, ki bo v Boljun- 
®U od 28. do 30. junija, prirejata KD 
j - Prešeren in vaška mladina otro
čki in mladinski slikarski ex tempo- 
Ze. in sicer v nedeljo, 29. junija, ob 
*• uri na «Gorici». Vpisovanje eno 
'"'o pred pričetkom.
r—---------------------------------------

ZADRUGA NAŠ KRAS 
vabi na

CELOVEČERNI
KONCERT

moškega in dekliškega 
pevskega zbora Igo Gruden 

ki bo danes, 19. junija, ob 21. 
uri v Kraški hiši v Repnu.

Vljudno vabljeni!

ŠOLA
GLASBENE
MATICE .............

podružnica Prosek - Kontovel

Danes, 19. junija, ob 20.30 
v Kulturnem domu na Proseku 
v prostorih Mladinskega krožka

ZAKLJUČNI NASTOP
gojencev glasbene šole

Vabljeni!

Išče se slovenska družina za 
dolgotrajen rejniški odnos za 
dva otroka (6 in 7 let stara 
bratca). Interesenti se za vse 
podrobnosti lahko obrnejo na 
naše uredništvo, Ul. Montecchi 
6 (tel. 794672),

Šolske vesti

PD LONJER - KATINARA

Amaterski oder «Jaka Štoka* 
Amaterski oder Prosek-Kontovel
Vaudevillska komedija v treh 

dejanjih

GOSPOD EVSTAHIJ 
S PROSEKA

Danes, 19. junija, ob 20.30 v 
LONJERJU •

Prosveta

Osnovna šola Karel Širok, Ul. Do- 
nadoni, sporoča, da bo zaključna 
šolska maša danes, 19. junija, ob 
9.30. Otroci se zberejo pred cerkvijo.

Na osnovni šoli v barkovljab do 
razstava likovnih izdelkov in raz
rednih pobud (noš, risb, fotografij 
itd.) do 21. t.m., od 9.00 do 12.30. 
Vljudno vabljeni!

• Osnovila Šolk F. MfIčWski - Ka- 
tinara sporoča, da se razdelitev 
5B^yal, ta bMdn^. značk prenese 
na kasnejši datum, ki bo pravočas
no javljen.

Osnovna šola Oton Župančič spo
roča, da bo šolska maša jutri, 20. 
junija, ob 17. uri.

Osnovna šola Josip Ribičič sporo
ča, da bo zaključna šolska maša v 
soboto, 21. junija, ob 9. uri v žup
ni cerkvi pri Sv. Jakobu.

Osnovna šola D. Kette sporoča, 
da bo zaključna šolska maša jutri, 
20. junija, ob 17. uri pri Sv. Ivanu.

SPD Tabor Opčine — »Melonarja- 
da», melonarska šagra s petjem. 
Scena in kostumi A. Kralj, glasbena 
oprema A. Vodopivec, zvoki in lu
či D. Vremec in N. Filipovič. Na
pisal in režiral D. Gorup. V Pro
svetnem domu na Opčinah v soboto, 
21. junija, ob 20.30 in v nedeljo, 22. 
junija, ponovitev ob 17.30.

Mali oglasi
telefon (040) 79 46 72

Cene na občinski tržnici na debelo
(CENE ZA KILOGRAM. TARA VKLJUČENA)

18. JUNIJA 1980

Povrtnina 'lin 
Česen 1500
Radič zelen 

domač 2000
Cikorija

catalogna 400 
Čebula 

bela 
Sparglji 
Solata

domača ___
Melancane 748
Krompir 

bi-ntje 
P*prika 

zelena 
Paradižniki 

za solato 575
Peteršilj 

, Zelena 
špinača 
Bučice

250
600

1800

200

518

800
300

600

Maks.
3000

2800

600

500
3000

2000
805

280

748

690
1000
650
720

1000

Prevl.
2500

2200

500

400
1800

1800
748

260

690

575
900
550

800

Sadje Min 
Marelice I. 1495 v 
Ananas 935 
Banane —
češnje I. 1495 
Jagode

debele 1320 
Jabolka

jonathan I. 460 
Hruške

williams 1000
Hruške passa 

grassana 460
Breskve I. 1150 
Pomaranče rdeče 

jajčaste 1150 
Limone I. 575 
Grenivke 660

Maks Prevl
2070 1725
1100 935
1320 -
1840 1725

1430 1320

552 518

1250 1200

575 518
1380 1265

1610 1265
633 610
825 615

Včeraj-danes
Danes, ČETRTEK, 19. junija

* JULIJANA
v"ce vzide ob 5.15 in zatone ob 
a ” — Dolžina dneva 15.42 — Lu- 

vzide ob 11.56 in zatone ob 1.00 
Jutri, PETEK, 20. junija 

NENAD

fre®e včeraj: najvišja temperatu- 
j.. ‘2,3 stopinje, najnižja 16,5 stopi 
tO ob 18. uri 20 stopinj, zračni 

1010 mb ustaljen, veter 8 km 
siur° severovzhodnik, vlaga 72-od- 
Cana, nebo oblačno, morje mirno, 

'operatura morja 22,6 stopinje.

ROJSTVA IN SMRTI
^0D!LI SO SE: Davide Zibana, 
p^biana Sergon, Cecilia Cristofori, 
li* °i’na Pun'R- Federico Valle, Giu- 
t’#„ ,a. Andrea La Fata, Fabio
Q.rMglio, Giancnrl« Statute, Demis 

»Itjta, Luca Fattorusso. 
j uMRi,i s(). ro letna Rita Canaz 
n.Por. MursroHi, 57-le'na Albina 
i olanovich vd Benci, 53 letni An
di i1. Zoch, 76 letni Romeo Cesca, 
W5lna Evelina ric Fornasari, 72- 

Gapliardo Konjedic. 88-letna 
®7-i < 'e Weissmann vd. Nusshaum, 
V(j etaa Rosa Lizzul Micovilovich 
DU' vlacich, 65 letna Romana Za- 
Sivi Vt1 Cozzi, 73 letni Francesco 

Ml, 54-letni Giovanni Ciacchi,

78-letna Filomena Ventrella vd. Lo 
Russo, 60-letni Virginio Burolo, 77- 
letna Ines Gattolin, 82-letna Giuliet- 
ta Cocciari, 75-letni Michele Siraco, 
77-letni Francesco Calzi, 60-letna 
Maria Vesnaver por. Stanchi, 78- 
letni Virgilio Balestra, 84-letna Ma
ria Cociani vd. Giacomini.

KUPIM hišo ali stanovanje z vrtom 
in garažo, v okolici Ulice Rossetti 
ali na Škorklji. Telefonirati na 
številko 61-369. od 8.30 do 12.30 
al' od 15.30 do 19.30.

V SOBOTO se je v Sesljanu izgubil 
majhen psiček. Star je 3 leta in 
je potreben nege. Najditelju nudi
mo bogato nagrado. Telefonirati 
na št. 209-898.

PRI MIŠKOTU na Opčinah je od 
prta osmica. Postreženi boste s 
pristnim domačim belim in črnim 
vinom.

PRODAM fiat 132 - 1600 letnik 73 v 
dobrem stanju. Telefon 225-533.

PRODAM dobro ohranjeno pohištvo 
za dnevno sobo, kuhinjo, spalnico, 
zložljivo posteljo, pralni stroj in 
hladilnik. Ogled pri Hlači, Ulica 
Vigneti 22/1 III. nadstropje od 16. 
do 19. ure.

OTROŠKO KOLO za otroka 6-7 let, 
skoraj novo, prodamo. Za infor
macije tel. na št. (0481) 31122.

DEKLICA je izgubila dve zlati za
pestnici 31. maja na Proseku pred 
hišno številko 196 (v Ulci). Naj
ditelju nudimo bogato nagrado. 
Telefon 225-286, bar Luxa.

ANTON GRDINA. Ricmanje 139, 
je odprl te 60. leto osmico. Toči 
belo in črno vino.

AVTO FIAT 600 poceni kupim. Po 
nudbe na upravo Primorskega 
dnevnika Ul. Montecchi 6, pod 
šifro «Dobro ohranjen*.

ODDAJAM stare strešnike (kuope). 
Zainteresirani lahko telefonirajo 
vsak dan do 8. ure zjutraj ali v 
večernih urah na 228524 ali 942547. 
Lahko se oglasite tudi osebno ob 
delovnih urah v Dolini nasproti 
mlekarne.

15-LETNO dekle išče zaposlitev naj
rajši kot prodajalka. Poleg slo
venščine obvlada tudi italijanšči
no. Ponudbe na upravo Primorske
ga dnevnika pod šifro »Proda
jalka*.

ZARADI pomanjkanja skladiščnega 
prostora prodamo po izredno u- 
godni ceni nošene in vlečne trak
torske atomizerje od 200, 300 in 
600 litrov, freze 125 in 165 cm, 
rotacijsko kosilnico in hidravlične 
preše premera 55 centimetrov in 
več. Informacije Agromec Gorica, 
Carduccijeva ulica 33, tel 2758.

Nekaj se giblje na političnem po
dročju, čeprav gre v tem trenutku 
le za prve. stike med vodstvi poli
tičnih strank, ki istočasno še vedno 
preučujejo volilne rezultate v svo
jih vodilnih organih. Sestali so se 
dosedaj na širših sejah tudi sociali
sti in demokristjani, oboji v pone
deljek. Iz tiskovnega poročila socia
listične stranke posnemamo, da je 
PSI zadovoljna z volilnim rezulta
tom, saj je ta stranka v primerja
vi z lanskim letom pridobila približ
no 2,5 odstotka. To pomeni, da ima 
socialistična stranka, tako ugotavlja 
tiskovno poročilo, možnosti pridobiti 
nazaj vse glasove, ki jih je izgubi
la v prejšnjem petletju na raznih 
volitvah. Sklicali so tudi skupščine 
članov PSI v vseh sekcijah, kjer so 
bile volitve. To naj bi izvedli do 
konca meseca, zatem se bo pokra
jinski odbor PSI ponovno sestal, da 
sprejme dokončne odločitve o rešit
vi vprašanj v nekaterih krajevnih 
upravah. Čeprav ni to izrecno v po
ročilu poudarjeno, je jasno, da gre 
za pokrajinsko upravo, za občini 
Gorica in Rrmin.

V tiskovnem poročilu PSI je izra
ženo zadovoljstvo, ker so se okrepi
le levičarske koalicije, v katerih je 
bila stranka povsod aktivno soudele
žena, istočasno je zadovoljstvo tem 
večje, ker so se v te koalicije vklju
čile poleg komunistov in socialistov 
tudi druge sile (socialdemokrati in 
republikanci). Zato je čisto normal
no, da se v teh krajih takoj skličejo 
občinski sveti in izvolijo župani in 
odborniki.

Socialisti so v predvolivni kam
panji izdelali tud: načrt za razvoj 
Goriške v osemdesetih letih: Z vse
bino tega načrta se bodo v prihod
njih tednih soočili z drugimi silami. 
Socialisti hočejo izvesti nekatere na
predne reforme tudi v krajevnih 
upravah, istočasno se zavzemajo za 
stabilne odbore, ki naj ne povzročijo 
kriz in predčasnih volitev. Na se
stanku vodstva so bili prisotni tudi 
tajniki sekcij, kjer so bile volitve.

Tudi na sestanku vodstva KD so 
bili prisotna tajniki sekcij. V raz
pravo je poseglo več prisotnih, ugo
tavlja tiskovno poročilo tajništva 
KD. Oceno o volitvah, ki je zanje 
pozitivna, ker so dobili po tolikih 
letih ponovno v roke občino šlovrehe 
in tudi ker so pridobili glasove v 
Krmdnu in Gorici, so že dali na 
prejšnjem sestanku. So pa na pone
deljkovem sklenili, da se sestanejo, 
za ""sedaj ločeno z raznimi stranka
mi in da skušajo po tem kolu se
stankov povabiti na skupino sejo ti
ste stranke, kt bi prišle v poštev 
za sestavo koalicij, tako na pokra
jini, kpt v občinah Gorica in Krmin.

Nimamo o tem uradnih izjav, ven
darle se zdi, da so se voditelji KD 
že sestali z nekaterimi zastopniki 
strank.

Dežela vključena 
v reševanje obratov 
skupine Maraldi

Podpredsednik deželnega odbora 
in odbornik za industrijo De Carli 
se je te dni sestal s sindikalnimi or
ganizacijami ter izrednim komisar
jem skupine Maraldi inž. Dorijem 
in preučil položaj v treh obratih 
Maraldi v deželi Furlaniji . Julijski 
krajini: Acciaierie Alto Adriatico, 
SIMO' (obe v Tržiču) ter SALPA v 
Červinjanu.

Kar zadeva AAA sta Frie (rotacij
ski sklad) in dežela pripravljena 
zagotoviti finančno pomoč v zne
sku 4,5 milijarde lir. Pogoj za iz-

DNEVNA SLUŽBA LEKARN 
(od 8.30 do 20.30)

Trg Oberdan 2, Ul. T. Vecellio 24, 
Ul. Zorutti 19, Ul. Bonomea 2.
(od 8.30 tio 13. in od 16. do 20 30) 

Trg Cavana 1, P. Giotti (S. Fran
cesco) 1.

NOČNA SLUŽBA LEKARN 
(od 20.30 dalje)

Trg Cavana 1, P. Giotti (S. Fran
cesco) 1.

ZDRAVSTVENA DEŽURNA SLUŽBA 
Nočna služba od 21 do 8 ure 

tel <32627: predpraznična od 14
do 21 ure In praznična od 8. do 
20. ire tel 68441

LEKARNE V OKOLICI
Bnljunec: tel 228 1 24; Bazovica 

tel 226 165; Opčine: tel. 211001. 
Prosek: tel 225141; Božje polje, 
Zgonik: tel 225 596; Nabrežina: tel 
200121; Sesljam tet. 209-197; Žavlje: 
tel. 213-137; Milje; tel. 271-124.

plačilo je izvedba nekaterih postop
kov ter zagotovitev jamstva. Deže
la je optimistično razpoložena gle
de tega vprašanja ter je inž. Dori- 
ju naročila, naj organizira tečaje 
za prekvalifikacijo osebja, ki ga 
bodo takoj zaposlili na drugih de
lovnih mestih.

Vprašanje SIMO bodo rešili s pro
dajo tega jeklarskega obrata. V 
kupoprodajni pogodbi morajo upo
števati nepremičnine in licence. De
žela se bo takoj pogajala z novim 
kupcem, ki je že znan in je tudi 
pripravljen na pogajanja o pogojih 
finansiranja. Inž. Dori, ki bo do 
30. junija predložil načrt splošne 
preosnove skupine Maraldi, je po
oblaščen, da se dejansko pogaja že 
pred tem rokom.

Na sestanku med De Carlijem

in sindikati so nato ocenili tudi po
ložaj SALPA, kjer so proizvodnjo 
obnovili v polovici maja. Preučili so 
tržišče in se odločili za sprejem 
naročil.

Sindikalni sporazum
Na skupščini delavcev obrata La^ 

minati Lisert v Tržiču so odobrili 
osnutek sporazuma, ki so ga skle
nili sindikati in delodajalec. Med 
najpomembnejše točke sodi nalož
ba v višini dveh milijard lir, na
mestitev novih delavcev, povečanje 
proizvodne nagrade in drugih do
klad.

Včeraj pa so 24 ur stavkali de
lavci obrata OEG v Tržiču.

V GALERIJI «IL TORCHIO»

RUDOLF SAKSIDA 
PONOVNO V GORICI

OB RAZPLETANJU KRIZE V PODGORSKEM OBRATU

Rast Gorice mora temeljiti 
na razvoju njenih kapacitet

Potrebno je zagotoviti zaposlitev ali upokojitev 
za preostalih 400 delavcev podgorskega obrata

Včeraj popoldne se je v Trstu 
sestal deželni odbor ter je razprav
ljal o predlogu deželnega odbornika 
za industrijo De Carlija, da bi kri
zo podgorske tekstilne tovarne reši
li z ločitvijo, podjetja od skupine 
Bustese ter prodajo večinskega pa
keta nekemu novemu lastniku (men
da tekstilnemu industrijcu), ki bo 
pognal proizvodnjo na osnovi eko
nomske računice. Do tega trenutka 
od dežele nismo prejeli obvestila, 
kakšno je deželno stališče do tega 
vprašanja in kaj namerava dežela 
ukreniti, da bi prispevala svoj de
lež, predvsem odprtje kredita, za 
razplet krize.

Vprašanje je namreč vse prej kot 
enostavno ter zadeva več interesov. 
Obnovitev proizvodnje in zaposlitev 
750 delavcev je ena plat tega vpra
šanja. Drugo plat vprašanja pred
stavlja tistih nekaj nad 400 delav
cev, ki bi s predlagano rešitvijo 
ostali jzven proizvodnje v podgorski 
tovarni. Kaj z njimi, torej, če v 
moderoftiranem tekstilnem obratu 
zanje ne bo dela. Sindikati in de
lavske stranke so upravičeno za
skrbljeni zanje, saj gre za prav 
toliko goriških družin, ki bodo osta
le brez zaslužka in tudi brez prejem
kov dopolnilne blagajne.

Govori se o možnosti, da bi zanje 
poiskali zaposlitev drugje, toda te
ga sklepa niso sprejeli in nihče se 
ni obvezal, da jih bodo namestili v 
drugih obratih, ali morda v kakšni 
novi proizvodnji, k’ bi jo začeli mor
da celo v samih prostih halah pod
gorske tekstilne tovarne.

Gre za nekatere aspekte gospo
darskega vprašanja in modela raz
voja Gorice, o katerih imajo druž
bene in gospodarske sile različna 
stališča. Sprememba dinarskega te
čaja in stabilizacijski ukrepi v so
sednji republiki, sprejeti zaradi no
tranjih potreb, so postavili v krizo 
trgovino in prevozništvo, dve dejav
nosti, ki naj bi po prepričanju vo
dilnih gospodarskih krogov predstav
ljali osnovo našega gospodarstva. 
'Ukrepi v sosednji republiki so po
kazali, da ni mogoče graditi naših 
perspektiv na takšnih osnovah, vsaj

popolnoma ne. Potrebno je razvijati 
tudi industrijo, obrtništvo. Kakor je 
bilo na levici poudarjeno tudi v vo
lilni kampanji, je potrebno izdelati 
za Gorico in Goriško celovit projekt 
razvoja, vštevši industrijsko sodelo
vanje z Jugoslavijo, kot je to predvi
deno v osimskem sporazumu. To pa 
zahteva angažiranje ljudi in sred
stev, dogovarjanje, poglobljeno pre
učevanje proizvodnje in tržišča ter 
ne nazadnje tudi tveganje. Torej 
kopico lastnosti, kakršne imajo v 
videmski in pordenonski pokrajini, 
ki pa niso odlika ne tržaške in, žal, 
tudi ne goriške pokrajine. Toda lo
gika stvari je tako neizprosna, da 
se bomo morah soočati z resnično
stjo in postaviti gospodarstvo na 
zdrave osnove, brez neprestanih i- 
njekeij javnega denarja. In v tem 
okviru, tudi s potrebno prekvalifika
cijo delovne sile, upokojitvijo ter 
njeno mobilnostjo, bo potrebno za
gotoviti zaposlitev in sistemacijo tu
di za tiste- tekstilce, kj ne bodo 
všteti v številu 750, številu, ki naj 
bi predstavljalo organik novega mo
derniziranega podgorskega obrata.

Medtem sta pokrajinska in občin
ska uprava poslali deželnemu odbo
ru zahtevo po hitri in pravični ure
ditvi položaja v podgorskem obratu. 
Župan De Simone opozarja na so- 
dogospodarske posledice kriznega 
stanja v tovarni.

Pokrajinska uprava pa sporoča, 
da je bil njen odbornik Tarnat pri
soten na pogajanjih sindikata in de
žele in da je dežela pripravljena z 
ustrezno naložbo zagotoviti konku
renčnost podjetja.

Danes izpili 
na naših šolah

Kot smo lahko slišali po radiu in 
televiziji se je spor med šolniki in 
vlado zaključil, dosežen je bil spo
razum in z današnjim dnem se 
pričnejo izpiti na šolah vseh sto
penj in vrst.

Nas zanimajo izpiti na sloven
skih šolah v Gorici. Na nižji sred

Mladi štandreški pevci na domačem odru

*

DANCA,Dl CRFDITO Dl TRIESTF 
TRŽAŠKA KREDITNA BANKA

- S. P. A.
TfABT - ULICA F . FILZI IO. 2* -irt

SREDNJI IKCAJ BANKOVCEV 
18. 6. 1980

Ameriški dolar 830.—
Funt šterling 1940,—
Irski funt šterling 1750.—
Švicarski frank 508.—
Francoski frank 200,50
Belgijski frank 28,50
Nemška marka 470,—
Avstrijski šiling 65,50
Kanadski dolar 720.—
Holandski florint 428.—
Danska krona 150,—
Švedska kron~ 198.—
Norveška krona 170.—
Drahma 20,—
Mali dinar 29,50
Veliki dinar 29,—

MENJALNICA
vseh tujih valut

nji šoli «Ivan Trinko* se bodo izpiti 
pričeli danes ob 8.30 s pismeno na
logo iz italijanščine. Prav tako bo
do imeli pismeno nalogo iz itali
janščine ob 8.30 dijaki tretjega raz
reda trgovskega zavoda »Ivan Can
kar*. V naslednjih dneh bodo izpi
ti po že prej predvidenem vrstnem 
redu. Izpite imajo tudi učenci pe
tih razredov naših osnovnih šol. Tu
di oni jih bodo pričfli. ob 8.30.

Antonijeta Petejan 
predsednica 
folklorne skupine

V ponedeljek se je po ustanov
nem občnem zboru sestal nov od
bor Slovenske folklorne skupine v 
Gorici. Glavna točka dnevnega 
reda je bila posvečena razdelitvi 
funkcij nted odborniki. Za predsed
nico skupine je bila imenovana 
Antonijeta Petejan, podpredsedni
ške posle bo opravljal Zdravko 
Novak, tajnica bo Renca Pelesson, 
blagajničarka pa Adrijana Petejan. 
Odgovoren za glasbo je Jožko Le
ban, za noše bo skrbela Antonije
ta Petejan; organizacijo pa sta si 
prevzela Rudi Pavšič in Jožko 
Krašček.

V nadaljevanju seje so člani 
folklorne skupine razpravljali o 
morebitnih nastopih v poletnih me
secih ter o realizaciji začrtanega 
programa, kar zadeva plese.

V Doberdobu vpisujejo 
otroke za kolonijo

Občinska uprava v Doberdobu 
sporoča, da je do 12. ure v sobo
to, 21. junija čas za prijavo otrok 
v poletne poč;tniške kolonije pri 
morju, v hribih in v dnevno kolo
nijo v kraju Giarette.

S samostojno razstavo Rudolfa 
Sakside zaključuje galerija til Tor- 
chio* letošnjo razstavno sezono. 
Gradivo razstave se tesno navezu
je na prejšnjo samostojno v Go
rici pred dobrim letom. Saksida je 
na pričujoči razstavi krepko pod
črtal svojo ustvarjalno prelomni
co s tem, da je razobesil nekaj 
olj iz prejšnjega obdobja, glavni
na razstave pa je seveda v delih, 
ki so nastali v zadnjem letu.

Prehod iz prejšnje v sedanjo fa
zo je že m prvi pogled hudo »kri
čeč*, hkrati pa globoko utemeljen 
in v vsakem pogledu razumljiv. 
Slikar je bil v prejšnjem času, 
kljub navidezni odmaknjenosti, po 
svoje uporno razpoložen in je to 
zgovorno ponazarjal na različne na
čine: zdaj s porogljivo žensko zdaj 
z dvoumno živalsko figuro, napo
sled celo z razstavljenimi udi le- 
senjačev generalov, glumačev in 
potepuhov. Barve so imele pri tem 
prvenstven delež v smislu nekakš
nega tmolčečega trobentanja*.

Zadnje čase pa umetnika [/reve 
va občutje nebogljenosti in osame
losti v tem nerazumljivem in v 
vsakem pogledu razpadajočem sve
tu. Iz tega spoznanja je dozorela 
lanska razstava, ki ji je Saksida 
dal naslov »V znamenju strahu*: 
na čisto, tonsko na pol ugaslo o- 
zadje je slikar začel lepili pre
perele fragmente papirja, tkanin* 
in lesenih listov. To pa se ni se
števalo v običajne kolaže, pač pa 
se je prelivalo v najfinejše tonske 
prehode. Težnja k abstraktnemu 
je bila tu povsem naravna če že 
ne nujna, saj bi sicer ti fragmeffti 
ne bili ..več metafora. Tako pa so, 
in izrecno barvna.

Od lanske do letošnje razstave 
pa je opaziti večjo tonsko «uga- 
slost» na ozadju, ki naj bi bilo no
silec razpoloženja: večinoma mrač
no je to ozadje in celoten izraz se 
sklepa v vdano otožnost. Vendar 
je kontrast večinoma čist in nanos 
fragmentov učinkuje po eni strani 
kot jasna stratifikacija v globino, 
po drugi pa kot skladna tonska i- 
gra. Stvar se je umetniku manj 
posrečila tam, kjer nanesena tva
rina še ni dovolj preperela, da bt 
lahko prevzela specifično tonsko 
vlogo.

Saksida se je torej na pol od
povedal čopiču, poiskal pa si je 
novo sredstvo, s katerim enako raz
polaga kakor prej s čopičem, in 
s tem potrjuje v sebi bistvene last
nosti umetnika, ki mu je slikanje 
predvsem, če že ne izključno obar
vanje» v najlepšem pomenu be
sede (m.r.)

Ekološki pohod
V nedeljo, 22. junija priredijo v 

Marini Julii in v bližnjih drevesnih 
nasadih ekološki pohod. Na 11 km 
dolgo progo lTodo udeleženci poho
da krenili ob 9. uri. Prijave bodo 
sprejemali v hotelu Venus. Namen 
prireditve je ovrednotiti ta del o- 
bale ter poskrbeti za njeno čistost.

Prejšnji večer so se štandreški 
otroci pod vodstvom pevovodkinje 
Elde Nanutove predstavili občin
stvu z zaključnim nastopom v Do
mu Andreja Budala.

Program so razdelili na petje, o- 
troško igrico »Muca Copatarica* 
ter recitacije pesmi naše zamej
ske goriške pesnice Ljubke Šorli. 
Peli so nam otroške, narodne ter 
umetne pesmi, slovenske ter tudi 
druge in četo črnsko duhovno so se 
naučili. Dve pesmi je spremljal s 
harmoniko Erik Bensa. Našo pes
nico Ljubko Šorli so nam najprej

predstavili s kratkim življenjepi
som, potem pa so deklamirali ne
kaj pesmi. Pesnici, ki je bila pri
sotna v dvorani, je najmlajši pevec 
Boris daroval v znak priznanja 
vseh lepo vrtnico.

Tudi igrico «Muca Copatarica* 
jih je naučila Elda Nanutova. 
Štandrežci so s svojo veliko prisot
nostjo na tem večeru dokazali, ka
ko sta jim pri srcu slovenska be
seda in slovenska pesem, še pose
bej, če pride iz otroških ust. Prav 
vsi smo bili navdušeni nad progra
mom in njihovi vaditeljici Nanute-.

vi izrekamo zahvalo za ves njen 
požrtvovalni trud. Kajti vsi vemo, 
da slovenska pesem ne bo zamrla, 
če bomo znali mlademu rodu prilju
biti veselje do petja. In prav to v 
veliki meri uspeva Eldi.

Otrokom želimo, da bi še naprej 
pridno vadili in nas razveseljevali 
s svojim petjem, recitacijami in 
igricami.

Na naši sliki je domači fotorepor
ter ujel otroški zbor društva »Oton 
Župančič*. ■.

MM.

Koncerti zbora CAI
Pevski zbor oMonte Sabotina*, 

ki ga sestavljajo člani italijanskega 
alpinističnega društva (CAI), ima 
v prihodnjih dneh več nastopov. 
Pod vodstvom dirigenta Umberta 
Perinija se pripravlja na nastop 
v l ' reacijskem krožku občinskih 
podjetij v Gorici (v petek, 20. ju
nija), v soboto, 21. junija bo na
stopil v Mošu '■ prireditvi tCiantin 
insieme*, naslednjo soboto pa bo 
priredil tradicionalni koncert v 
dvorani deželnih stanov na gradu 
v Gorici. Nekaj koncertov bo imel 
tudi v juliju, potem pa bodo pevci 
odšli na počitnice.

Razna obvestila
Republiški zavod za vzgojo in iz

obraževanje SRS prireja od 7. do 
13. septembra v Podvinu blizu Ble 
da seminar slovenskega jezika in 
kulture za slovenske šolnike iz Ita
lije. V programu imajo spoznavanje 
kulturnih, ekonomskih, zemljepisnih 
in drugih značilnosti Gorenjske, o- 
benem pa tudi novosti v učni pe
dagoški praksi. Goriškim šolnikom 
je na razpolago 10 mest. Vpisujejo 
na šolskem sindikatu.

Slovensko planinsko društvo • Go
rica sporoča udeležencem potovanja 
v Beograd 28. junija, da bo avto
bus vozil po sledečem urniku: iz 
Gorice - Travnik ob 4. zjutraj, pri 
spomeniku v Pevmi ob 4.05, iz Štan- 
dreža ob 4.10, iz Sovodenj ob 4.15. 
Prosimo točnost.

ŠOLA
GLASBENE 
MATICE 
GORICA

V Domu Andreja Budala v 
Štandrežu bo danes, v četrtek, 
19. junija, ob 20.30

ČETRTA
ZAKLJUČNA
PRODUKCIJA

gojencev šole Glasbene matice 
v Gorici.

Vabljeni!

Kino
Ciorlctt

VERDI 17.30-22.00 »Saint Jack*. B. 
Gazzara in L. Lu. Prepovedan 
mladini pod 14. letom.

CORSO 17.30—22.00 «Le ali della 
notte*. D. Warner in N. Moncuso. 
Prepovedan mladini pod 14. letom.

V1TTORIA 17.00—22.00 «Quella su
per porno di mia figlia*.

Trži A
EXCELSIOR 18.00-22.00 »La ragaz- 

za con lecca lecca*. h ‘
PRINCIPE 18.00—22.00 »Le braghe 

del padrone*.

A'ono Gitr/ru 
in okni ir ti

SOČA 18.00-20.00 «Up6rnik Šaoli- 
na». Hongkonški film.

SVOBODA 18.00-20.00 »Umazana i- 
gra*. Ameriški film.

DESKLE 19.30 «Rock’n roli*. Itali
janski film.

DEŽURNA LEKARNA V GORICI
Danes ves dan in ponoči je 

Gorici dežurna lekarna Provvident 
Travnik 34, tel. 2972.

DEŽURNA LEKARNA V TRŽIČ 
Danes ves dan in ponoči je 

Tržiču dežurna lekarna Central 
Trg republike, tel. 72341.
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NOVA SPOMINSKA OBELEŽJA PARTIZANSKI BOLNICI «PAVLA»

Skoraj pol primorskih partizanov 
se je zdravilo v Trnovskem gozdu
Prisrčno srečanje preživelih ranjencev in osebja bolnice na idrijskem gradu

Maja je Trnovski gozd ozelenel 
in nas bolj skril v gostih zave
sah zelenega bukovja. 13. junija 
pa so nas poročila o divjanju so

vražnika nad prebivalstvom še- 
breljske planote tako vznemirila, 
da smo naglo evakuirali najtežje 
ranjence v bunkerje. To je bila 
prva večja hitra izpraznitev bolni
ce, ob kateri smo si nabrali dra
gocene izkušnje. Potrebovali smo 
jili že čez nekaj dni. Zaradi pobe
ga bolničarke smo morali namreč 
28. junija bolnico popolnoma pre
seliti.

Že 25. julija se je nova «B cen
trala* prenapolnila z ranjenci, 
največ iz Vojkove brigade, iz 
težkih borb na Oblakovem vrhu, 
2. avgusta pa še iz borb na Lo
kvah. V velikem, že omenjenem 
transportu ranjencev na Notranj
sko, ki se je začel 9. avgusta 
1914. pa smo bolnico skoraj iz
praznili. Vso noč smo nosili ra
njence iz postojanke k cesti na 
Hudem polju. Zjutraj pa briga
de. ki bi jih morala odpeljati 
proti Colu, ni bilo od nikoder. 
Lajanje nemških Šarcev nad Skr 
bino nas je opozorilo, da se je 
prihajajoča brigada zapletla v 
boje z Nemci. Poveljstvo je 
začasno ustavilo prevoz ranjen
cev, poskrili smo jih v gozd pod 
potjo in sledilo je pet dolgih dni 
čakanja, telesnih in duševnih muk 
ter nestrpnosti. Hudo polje je zno
va zaslužilo svoj naziv. 16. av
gusta so naši ranjenci skupaj s 
skupino iz «Franje» končno kre
nili na dolgo pot. Trnovski gozd 
je oživel kot nikoli prej. Sko
raj ves IX. korpus je bil zbran 
za pomoč in varstvo ranjencev. 
Ob zvokih godbe in pesmi igral
ske skupine korpusa so na Laž
na h v večerni mrak zabrneli mo
torji kamionov, ki so ranjence od
peljali do nevarne Tržaške pro
ge in ceste.

Že 3. septembra se je bolnica 
ponovno napolnila. 30 hudo ra
li'enih borcev v borbi za uniče- 
n e belogardistične postojanke v 
Črnem vrhu nad Idrijo. Takratne 
poti ranjencev se spet križajo s 
potmi sedanjega Trnovskega smu
čarskega maratona.

V začetku oktobra je znova za
vršala večja sovražnikova ofen
ziva nad Trnovskim gozdom. Ta 
ko neposrednih, junaških osebnih 
spopadov z Nemci kot tedaj na 
Trnovem, naši ranjenci še niso 
popisovali. Bili so to sami krep
ki fantje, po večini vojkovci.

Od takrat pa čez vso zimo in 
v pomlad 1945 so Nemci priti
skali z ofenzivami in tudi naše 
enote niso prenehale napadati. 
Osvoboditev Beograda, napredo
vanje naše in zavezniških ar
mad nas je navdalo z upanjem, 
da kljub lepoti zasneženega Tr
novskega gozda ne bomo več pre
zimovali v njem, toda «težki spre
jemi* ranjencev so nas dramili 
v kruto resničnost. Tako smo 4. 
novembra po noči s hudim snež
nim metežem, napolnili drugo 
barako «Zadnje centrale* z ra
njenci Kosovelove brigade, ki je 
bila boj pri Trnovem. Pošteno 
so nam jo zagodli Nemci tik pred 
novim letom 1945. ko je njihova 
izvidnica obšla po naši stezi bol
nico, a je na srečo ni opazila. 
Takoj zatem nam je ofenziva za 
zavzetje Trnovega dala spet 40 
hudo ranjenih.

Januar in februar zadnjega voj
nega leta sta tudi minila v stal
nih večjih sprejemih ranjencev 
v velikem snegu, v pomanjkanju 
hrane, perila in obleke. 7. fe
bruarja se je začela večja nem
ška ofenziva prav okrog nas. 
Sprejemali smo do sto omrzlin. 
Zaradi jasnih, sončnih dni brez 
megle, nismo smeli kuriti in ne 
kuhati toplih obrokov, ne hoditi 
med barakami, ker je bilo od 
daleč opaziti in slišati vsak znak 
življenja.

S popuščanjem mraza so se v 
grapah okoli nas začeli trgati 
plazovi, grmeli so kot topovi, ra
di smo jih poslušali, saj so na

znanjali pomlad in prihajajočo 
svobodo. Toda prehitro smo se 
veselili. Najhujše je bilo šele 
pred nami.

Zadnj'a sovražnikova
ofenziva na Primorskem
Marca 1945 je sovražnik zbiral 

svoje sile na območju IX. korpu
sa. Švabi so se pojavljali celo 
na naših javkah. Prekinjene so 
bile zveze z našimi okrevališči 
in z bolnico «Franjo». Naše bor
bene enote so se neprestano pre
mikale tudi blizu naših posto
jank, namene njihovih premikov 
nismo mogli več slediti niti iz 
sestava, niti iz pripovedovanja 
ranjenih borcev. Tudi za hrano 
so bile zaprte vse poti.

V kroniki piše: «10. marca je 
postalo tako vroče okoli nas, da 
smo težje ranjence in invalide 
prenesli v bunkerje Po nekaj 
dneh smo izpraznili vse postojan
ke in tudi premične ranjence smo 
poslali na varnejša mesta. Vse o- 
sebje se je spremenilo v obvešče
valce, stražarje, mrtve straže in 
izvidnice. Bolničarke in bolničarji 
pa so postali vodniki ranjeni- 
ških skupin v bunkerjih in za
točiščih. Zaradi resnega stanja 
naj bi okrog 18. marca prene
hali sprejemati ranjence v za- 
konspirirano področje. Vendar od
lok ni mogel obveljati, saj so 
enote IX. korpusa, ki so se u- 
mikale iz nemškega obroča od 
Vojskega do Trnovskega gozda 
in delno spet nazaj, morale od
dajati ranjence, ki smo jih te
daj med ofenzivo sprejeli 110*.

Nič čudnega: saj se je v tej 
strašni hajki na prostoru Trnov
skega gozda in Vojskarske pla 
note pomešalo z okrog 3300 na
šimi borci približno 20 tisoč, ko
likor jih je bilo vpreženih v to 
zadnjo hajko, sovražnikov z vso 
kvislinško navlako. Nemogoče je 
bilo. da ne bi na tako tesnem 
prostoru udarjali drug ob druge
ga, še posebej, ker gozd še m 
ozelenel, da bi kril premike. Še 
danes se nam zdi pravi čudež, 
da so vse raztresene skupine na
ših ranjencev preživele ofenzi
vo brez izgub!

Premična bolnica 
30. divizij'e
v zadnji ofenzivi
Razen omenjenih ranjencev SV 

PB «Pavla» je Trnovski gozd 
skrival tudi premično bolnico 30. 
divizije, ki je najčešče domo
vala na Otlici. Tudi ta bolnica

se je med ofenzivo umikala čez 
Trnovski gozd. Končno se je z 
200 premičnimi ranjenci in bol 
niki divizije «Natisone« ter bol
nico Vojne oblasti prebila preko 
Mrzle rupe in Kozjih sten, ob
šla Idrijski log, prekoračila ce
sto črni vrh nad Idrijo - Col ter 
progo in preko Hrušice dospela 
na Notranjsko. Kot prve ranjen
ce po goriški ofenzivi jeseni 1943, 
so tudi pot te velike skupine 
spremljali mraz, lakota in izčr
panost.

Slovo
od Trnovskega gozda
Več kot dve leti je Trnovski 

gozd skrival in varoval naše ra
njence. Videl je dosti gorja, kr
vi, težkih pohodov, trpljenja in 
hrabrosti. 9. maja 1945 je še zad
njič prekril z zelenjem vzbrste- 
lih bukev naš odhod v dolino. 
Kljub veselju, da gremo v svo
bodo, kjer bo tudi lažje skrbeti 
za preostale ranjence, nam je 
bilo težko slovo od Trnovskega 
gozda in od naših dobrih sosed
njih domačij iz Čekovnika, Ko- 
čevša, Mrzle rupe, Bele in Zad
loga. V Mrzli rupi so nam do

mačini postavili slavolok in se 
s solzami poslavljali od nas. Le 
z njihovo pomočjo in uredanost- 
jo smo lahko vzdržali in poma
gali ranjencem v skritih parti
zanskih bolnicah.

Trnovski gozd je dal zavetje 
954 ranjencem, ki so se zdravili 
v postojankah bolnice «Pavla». 
Od Zgornje Trebuše do Vrš in od 
Oblakovega vrha ter Pisane do 
Jagršč so spominske poti in kra
ji, po katerih je hodilo vsega 758 
bolnikov in ranjencev od teh 
mnogo po oskrbi v bolnici na o- 
krevanje do okrevališč I in II 
bolnice «Pavla».

Trnovski gozd je dal zadnje 
zavetje tud: 60 ranjencem, ki jih 
vse prizadevanje bolniškega oseb
ja bolnice «Pavla» ni moglo o- 
hraniti pri življenju. Vsako leto 
se nad njihovimi grobovi skla
njajo veje ozelenelih bukev.*

Vsakoletno srečanje ranjencev 
in osebja partizanske vojne bol
nice «Pavla» je vedno zelo pri
srčno. Tako je bilo tudi letos, 
ko so se konec maja srečali v

JOŽE OBLAK

(Nadaljevanje na zadnji strani)

Po 37 letih prvič v Križu -
Upokojeni oficir JLA Simon Gregorčič se je vrnil v vasico, Ll
kjer se je skrival od julija do septembra leta 1943
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UGOTOVITVE PARITETNE KOMISIJE PRI SKUPŠČINI SRS

Velik korak naprej pri reševanju 
problemov narodnostnih skupnosti
Potrebna pa je še večja zavzetost pri praktičnem uresničevanju 
dvojezičnosti v delovnih kolektivih in v krajevnih skupnostih

Pred dobrim tednom se je v 
Kopru sestala paritetna komisija 
za vprašanja italijanske in ma
džarske narodnostne skupnosti pri 
republiški skupščini SR Slove
nije. Sestanka, ki mu je predse
doval predsednik komisije Geza 
Bačič, so se udeležili med dru
gimi podpredsednik skupščine SRS 
Rudi Golob, predsedniki komisij 
za mednarodne odnose pri skup
ščini SRS in republiški konferen 
ci SZDL Bojan Lubej in Jože 
Hartman, predsednik Unije Ita
lijanov za Istro in Reko Mario 
Bonita, predstavniki ustanov, ki

se ukvarjajo s problemi manjšin 
ter zastopniki obalnih in prek
murskih občin.

Pomembno je. da se komisija, 
ki se ukvarja tako s teoretičnimi 
vprašanji zaščite manjšin kot tu
di s praktičnim uresničevanjem 
pravic, vsako leto sestane v je
zikovno mešanih občinah, da bi 
se neposredno spoznala s še ne
rešenimi problemi narodnostnih 
skupnosti.

Koprsko srečanje, kot tudi prejš
nja sestanka v Lendavi in v Pi
ranu, je dokazalo, da je bil stor
jen precejšen korak naprej pri

Patronat KZ - INAC svetuje
SAMOSTOJNI DELAVEC LAHKO UVELJAVI POKOJNINO 
NA PODLAGI ODVISNEGA DELOVNEGA RAZMERJA
Vpr.: «Večkrat berem v časo

pisu, kako dajete koristne nasve
te delavcem, ki se nahajajo v 
posebnem položaju. Tak je tudt 
moj primer in res mi ni jasno, 
kakšne pravice sploh imam. Star 
sem 57 let, v svojem življenju, 
pa sem opravljal najrazličnejša 
dela: začel sem kot odvisni de
lavec, nato sem se zaposlil na 
ladji, bil sem tudi pri vojakih, 
nekaj časa sem bil zavarovan kot 
obrtnik, sedaj pa sem že 8 let 
vpisan kot trgovec. Po mojih ra 
čunih bi moral sedaj imeti več 
kot 35 let skupne delovne dobe 
in bi se rad čimprej upokojil, če 
je to možno po zakonu. Zanima
ta me dve stvari: lahko že sedaj 
dobim pokojnino in po kakšnem 
ključu bi mi odmerili pokojnino?»

BS.
Vaš zavarovalni položaj je sicer 

nekoliko zapleten, .je pa obenem 
dokaj zanimiv in dopušča različ
ne interpretacij?. Kot navajate 
v vašem pismu, uveljavljate kar 
pet različnih oblik prispevkov.

ki tvorijo vašo skupno pokojnin
sko dobo. Omenjene prispevke pa 
moramo uvrstiti v dve ločeni sku
pini: na eni strani je pokojninska 
doba pri splošnem obveznem za
varovanju, ki upošteva obdobje 
odvisnega dela, pomorskega de
la in služenja vojaškega roka, 
na drugi strani pa je samostojno 
delo, ki se nanaša na vašo obrt 
niško in trgovsko dejavnost. Ti 
dve različni skupini prispevkov 
lahko kopičite in štejete v skup
no pokojninsko dobo, vendar pa 
se pri tem aplicira pravilo, da se 
upoštevajo zakonski predpisi, ki 
veljajo za samostojne delavce. 
Torej vi lahko že danes uveljavi
te svojo pravico do pokojnine (če 
presegate 35 let pokojninske do
be), vendar morate prenehati s 
svojo trgovsko dejavnostjo in 
INPS vam bo likvidiral trgovsko 
pokojnino, torej na osnovi pla
čanih prispevkov in ne na osno
vi prejemkov, kot to velja za 
odvisne delavce. Po vsej verjet
nosti bi v tem primeru, čeprav

uveljavljate precejšnjo pokojnin
sko dobo, zelo težko dobili kaj 
več od minimalne pokojnine sa
mostojnih delavcev.

Verjetno se vam bolj splača 
drugačna rešitev. Če počakate 
namreč še tri leta, boste lahko 
uveljavili starostno pokojnino kot 
bivši odvisni delavec (če imate 
vsaj 15 let teh prispevkov) in ta 
minimalna pokojnina je še neko
liko višja od minimalne pokoj
nine samostojnih delavcev. Obe
nem pa bi lahko še dalje oprav
ljali svojo trgovsko dejavnost in 
dodali obdobje samostojnega dela 
ob dopolnitvi 65. leta starosti.

Teoretično najugodnejša rešitev 
vašega položaja pa bi bila na
slednja: če se sedaj zaposlite kot 
odvisni delavec, bi ob dopolnitvi 
60. leta starosti uveljavili staro
stno pokojnino (brez obrtniških in 
trgovskih prispevkov) na osnovi 
povprečne mere prejemkov v zad
njih treh letih in pokojnina bi 
prav gotovo krepko presegala 
minimalno.

reševanju problemov italijanske 
in madžarske narodnostne skup
nosti v Sloveniji še zlasti po sre 
Čanju vseh zborov republiške 
skupščine Slovenije, ki je leta 
1977 sprejela konkretne ukrepe, 
sklepe in priporočila glede pra
vic manjšin. Od tedaj se je u- 
spešno razvila tudi dejavnost ob
činskih skupščin, občinskih komi 
sij za vprašanje manjšin in druž
benopolitičnih organizacij v je
zikovno mešanih občinah ter še 
zlasti občinskih konferenc SŽDL. 
Vse te organizacije so si veliko 
prizadevale, da bi uresničile po 
membne sklepe republiške skup
ščine.

Eno bistvenih vprašanj, ki na 
praktični ravni ni bilp. adeljvant 
no rešeno, zadeva uresničitev 
vseh oblik dvojezičnosti, od dvo
jezičnosti v javnih ustanovah, v 
upravi, v skrbstvu, na sodišču itd. 
do dvojezičnih napisov, lepakov 
itd. Paritetna komisija je sogla
sno ugotovila, da je manjšinsko 
vprašanje v Sloveniji z načelne
ga vidika rešeno in da gre za 
nedvomno eno izmed najboljših 
rešitev tudi v svetovnem merilu.

V praktičnem uresničevanju pa 
je opaziti še vedno nekaj po
manjkljivosti, ki so predvsem po
sledica malomarnosti tistih, ki bi 
morali poskrbeti za uveljavlja
nje občinskih statutov in drugih 
odlokov ter resolucij, ki zadeva
jo manjšine.

V razpravi so tudi ugotovili, 
da je trenutno največ pomanjk 
Ijivosti tako za italijansko skup
nost na Koprskem, kot za ’ ma
džarsko v Prekmurju, opaziti 
prav v konkretizaciji dvojezično
sti še zlasti v delovnih kolekti
vih in v krajevnih skupnostih, se 
pravi v temeljnih celicah sloven
skega gospodarskega in družbe
nega sistema, kjer se vsak dan 
srečujejo vsi državljani, ne gle
de na narodnost. Nekaj praktičnih 
problemov so ugotovili tudi v šo
lah, kjer je precejšnje pomanj-

ENIO OPASSI

(Nadaljevanje na zadnji strani)

Pred kratkim je obiskal Križ 
upokojeni oficir in vojni invalid 
JLA Simon Gregorčič, ki se je 
med vojno tri mesece skrival na 
domu pogumne domačinke Fran
ce Tretjak - Kuončkovke. To je 
bilo prvič po 37. letih, da se je 
bivši oficir, doma iz Like, vrnil 
v Križ in obiskal hišo, kjer se je 
zdelan od dolge internacije skri
val od julija do septembra 1943.

Življenjska pot oficirja in par
tizanskega borca Simona Gregor
čiča je mnogim znana in o njem 
smo pisali tudi v našem dnevniku. 
Bivši oficir, ki se je rodil 6. 
marca 1919 v Divoselu pri Gospi- 
ču na Hrvaškem je služil vojaški 
rok v 2. planinskem polku z domi
cilom v Sušaku pri Reki. Leta 
1941 so oficirji stare Jugoslavije 
predali polk italijanski vojski, 
ki je kmalu internirala vse ofi
cirje in vojake v razna taborišča 
v Italiji. Simon Gregorčič je bil 
tako interniran v Villi Orbe. Vid
mu in v Carbonii na Sardiniji. 
V tem kraju je kot ostali inter
niranci delal v premogovniku, 
kjer je sodeloval in bil med or
ganizatorji delavskih stavk. Za
radi tega ga je posebno vojaško 
sodišče obsodilo na smrt, najviš
jo kazen pa so mu nato spreme
nili v dosmrtno internacij. Zaprt 
je bil v taborišču pri Bergamu, 
od koder Da je v juliju 1943 zbe
žal.

Z vlakom se je Simon pod laž
nim imenom pripeljal do kri
ške postaje «Šonika», kjer je po 
naključju srečal domačinko Kuon 
čkovko, ki se je ravnokar vrača
la iz mesta, k.jer je dnevno pro
dajala ribe. Kljub temu. da je 
imela hišo dobesedno pod nosom 
samih Nemcev in najbolj znane
ga fašista v vasi, mu je pomaga
la in sprejela mladega, utrujene 
ga in bolehnega ubežnika. V kle
ti je pogumna Franca uredila 
bunker za Simona in v tem pro
storu ga je skoraj tri mesece hra
nila in negovala. Ko se je gost 
nekoliko opomogel, je o njegovi 
prisotnosti obvestila vaški odbor 
OF, ki je nato poskrbel, da se 
je Simon Gregorčič pridružil Ba
zoviški brigadi kjer je nadalje
val boj za osvoboditev Trsta.

S'mon Gregorčič, ki sedaj živi 
v Kamniku, se nato ni več vrnil 
v Križ, čeprav se je vedno živo 
spominjal na pogumno Franco 
Tretjak, ki mu je v vojnih letih 
rešila življenje. Lani pa se je v 
zdravilišču v Strunjanu srečal s 
predsednikom k: iške sekcije VZ 
Pl - ANPI Bogatcem ' tako na
vezal stike z bivšimi kriškimi bor
ci in z družino France Tretjak, 
ki je pred leti umrla. Simon Gre
gorčič pa je kot smo že omenili 
pred kratkim obiskal 'om pogum 
ne Kuončkovke. konec tedna pa 
bo gost na drugem partizanskem 
prazniku v Križu.

Na sliki: Simon Gregorčič pred 
hišo France Tretjak

ITALIJANSKA TV 
Prvi kanal

12.30 Šolska vzgoja:
Narodi in dežele

13.00 Dan za dnem 
Rubrika Dnevnika 1

13.25 Vremenske razmere
13.30 DNEVNIK

Danes v parlamentu
14.10 Legenda Jesseja Jamesa 

TV film
16.30 Firence: KOLESARSTVO
17.00 Družina Mezilovih 

risanka
17.25 Mama na štirih kolesih 

TV film
17.50 Bugs Bunny in — risanke
18.00 šolska vzgoja
18.30 Dama iz Monsoreaua 

TV nadalj.
19.00 Dnevnik 1 — kronike 
19.20 Ljubezen na podstrešju

TV film
19.45 Almanah in Vremenske 

razmere
20.00 DNEVNIK
20.40 Variety — svet predstav
21.45 Dolly — petnajstdnevnik o 

kinematografiji
22.00 Posebna oddaja Dnevnika 1
22.50 Prihaja helikopter 

TV film
Ob koncu DNEVNIK, Danes 
v parlamentu in Vremenske 
razmere
Drugi kanal

12.30 Poštni nabiralnik 
Tedenska oddaja o dopisni
štvu

13.00 DNEVNIK 2 - OB 13. URI
13.30 Šolska vzgoja:

Geografske skede — Belgija
14.00 30 minut za mlade 

Program za mladino
17.00 Saturnino Farandola 

nadalj.
17.35 Dokumentarni film
18.00 Šolska vzgoja
18.30 Iz parlamenta 

Dnevnik 2 — ŠPORT
18.50 Eurogol 80 — posebna od

daja v zvezi z evropskim 
nogometnim pokalom 
Vremenske razmere

19.45 DNEVNIK 2 — ODPRTI 
STUDIO

20.40 Inšpektor Derrick 
TV film

21.45 Neki glas. . . neke ženske 
Edith Piaf: ljubiti zmeraj

22.45 Portreti mesta
Ob koncu DNEVNIK 2 - 
ZADNJE VESTI
Tretji kanal

18.30 šolska vzgoja
19.00 DNEVNIK 3
19.30 Dnevnik 3 — dežele
20.00 Olimpijski rekordi
20.05 Koncert v Palalidu
21.00 Dnevnik 3 — Tedenska od 

daja
21.30 DNEVNIK 3
22.00 Olimpijski rekordi

JUGOSLOVANSKA TV 
Ljubljana

17.45 Poročila
17.50 Dediščina za prihodnost 

dokumentarec
18.45 Odprava zelenega zmaja 

mladinska nadalj.
19.15 OBZORNIK
19.25 Direktor, delavec v zdru

ženem delu
20.10 Risanka 
20.24 Zrno do zrna
20.30 TV DNEVNIK
21.00 Tretja razsežnost
22.30 Odprto za ustvarjalnost: 

Geološki zavod SRS
23.10 V znamenju

Koper
18.30 Hondov klub - TV film
19.30 Politična tribuna
19.50 Otroški kotiček
20.15 Stičišče
20.30 Risanke
20.45 TV DNEVNIK
21.00 BASTARD CITY — film
22.30 Glasba brez meja 

Plesal sem kolo 
Zagreb

19.05 TV koledar
19.15 Dan zmage, otroška nadalj-
19.45 «Zagrebulje»
20.30 TV DNEVNIK 
21.C0 Paralele
21.50 Kviz
22.50 TV DNEVNIK
23.05 P.I. Čajkovski:

Serenade, baletna oddaja
23.35 Dokumentarni film

ŠVICA
20.10 Konj v pokoju — TV fil®
21.45 999 Scctland Yard — fil®
23.10 Medicina danes

TRST A
7.00, 8.00, 10.00, 13.00, 14.00,

17.00, 19.00 Poročila; 7.20 Dobro 
jutro po naše: 8.10 Jutranji alma
nah; 9.00 Glasbena matineja 10.10 
Radijski koncert; l'l.30 Nasveti, 
paberkovanja, zanimivosti; 12.00 
Mikrofon v razredu: 12.30 Jugoslo
vanski pevci; 13.20 Glasba po 
željah; 14.10 Otroško okence: 
«Tomi na obisku*; 14.30 Mladi pi
sci; 14.45 Odmevi iz Mehike;
15.00 Glasbeni popoldan za mla
dino; 17.10 V našem prostoru

KOPER
(Italijanski-program)

8.30, 9.30, 10.30. 11.30, 12.30,
13.40, 14.30, 15.30, 16.30. 17.30,
18.30, 19.30. 20.30 Poročite; 8.00 - 
8.50 Glasbeno prebujanje; 8.20 
Horoskop; 8.50 Merit fa centro; 
9.32 Lucianovi dopisniki; 10.00 
Z nami je. . .; 10.32 Glasba; 10.40 
Mozaik; 11.32 Kirn. svet mladih; 
12.05 Glasba po željah; 14.C0 Kirn, 
svet mladih; 14.33 Italijanski zbo
ri; 15.00 Plesna glasba; 16.00 Le
teči zmaj; 16.45 Mini juke box;
17.00 Lahka glasba; 17.15 Savio 
record; 17.32 Crash; 17.55 Knji 
ge v izložbi; 18 03 Jugoslovanska 
pop scena: 18.32 Muratti mušic; 
19.15 Poje Miguel Bose; 19.32 
Lestvica LP plošče; 20.00 Lirični 
glasovi

KOPER
(Slovenski program)

7.30. 8.25 Poročila; 8.15 Naja 
va sporedov: 9.00 Val 202; 14 05 
Popevke se vrstijo; ^ 14.40 Mladi 
izvajalci; 15 00 Mali’koncert lah
kih not; 15.35 Glasbeni notes;
16.00 Dogodki in odmevi; 16.30 
Glasba po željah; 17.00 Mladinska 
oddaja; 17.10 Vaš telefon, naš mi 
črofon in zabavna melodija na 
vaš telefonski klic — 25-888; 17.30 
Primorski dnevnik; 17.45 Zabav
na glasbr

RADIO 1
7.00, 8.00, 9.00. 11.00, 12.00.

13.00, 14.00, 15.C0, 17.00, 19.00 Pa 
ročila; 6.00 . 8.50 Jutranji pro 
gram; 9.02 Radio anch'io; 11.03 
Glasba; 12.03 Vi in jaz, glasbeno- 
govorni program; 13.25 Poštna

kočija; 13.30 Ulica Asiago Tenda; 
14.03 Radijska priredba; 15.L 
Rally; 15.25 Popoldanska sreča 
n ja; 17.03 Patchwcrk, glasbeno 
govorni program; 18.35 Program' 
pristopanja; 19.45 Tango, tri de 
janja

RADIO 2
7.30. 8.30, 9.30. 10.00. 11.30-

12.30, 13.55, 15.30, 16.30, 17.30,
18.30, 19.30 Poročila; 6.00 - O-43 
Dnevi; 9.05 Radijska priredba; 
9.32 - 10.12 Radio 2 - 3131; H-32 
Tisoč pesmi; 12.50 Alto gradim®1 
to; 13.35 Glasba in kino; 15.00 
15.42 Radio 2 - 3131; 16.32 P°P 
in rock koncerti; 18.00 Glasben® 
ure; 19.50 Šolska vzgoja; 20.10 
Spazio X, glasba za vse okuse

' in za vse starosti
LJUBLJANA

7.00, 8.00, 9.00, 10.00, 11.00-
12.00, 13.00, 15.00. 16.00, 20.00 P° 
ročila; 7.20 Rekreacija; 7.50 
Dobro jutro, otroci!; 8.30 Iz na 
šib sporedov: 9.08 Z glasbo v do 
ber dan; 9.30 Mlading' poje; 10*0? 
Z radiom na poti; 11 05 Rezervi 
rano za. . .; 12.35 Znano in Prl' 
ljubljeno; 13.10 Znane melodije- 
13.30 Kmetijski nasveti: 13.40 u® 
vasi do vasi; 14.00 Iz naših' kra 
jev; 14.20 Obvestila in zabavna 
glasba; 14:30 Priporočaj® 
vam. . .; 15 05 Enajsta šola; 15-“ 
Koncert za mlade poslušalce- 
15.40 Jezikovni pogovori; 16.30 Z8" 
bavna g!asba; 17 00 «Vrtiljak»-
18.00 Studio ob 18. uri; 19.00 Vsa 
zemlja bo z nami zapela. • 
19.15 Lokalne .adijske postaje s 
vključujejo; 19.35 Edvard Griež, 
Sonata v e-molu, za klavir; 20.-® 
Obvestila in zabavna glasba: 20.3* 
Lahko noč, otroci!; 20.45 Min® 
z ansamblom Slavka Žnidaršiča*
21.00 četrtkov večer domačih pes' 
mi in napevov; 22.05 Literarni ve, 
čer; 22.45 Lepe melodije; 23J* 
Informativna od aja v anglešč® 
in nemščine; 23.25 Iz naših spore' 
dov; 23.30 Plesna glasba iz jufl® 
slovanskih studiov; 00.00 V 
steli pri tujih radijskih jMistajah* 
00.30. Paleta popevk jugoslovf® 
skih avtorjev: 1.05 - 5.30 Noe® 
program

DUŠAN ŽELJEZNOV

DIVJALI SO
MED VOJNO

2 PO PRIMORSKI
Nemški general Ludvvig Kubler

Da bi okupirana ozemlja obdržali v suženjski podre
jenosti, je bila nacizmu poleg vojske potrebna tudi moč
na policijska in obveščevalna organizacija, ki je po izjavi 
obtoženega Rainerja morala očistiti še to, kar je vojski 
ostalo. Te organizacije, SS, SD, gestapo itd. so z meto
dami, ki jih zgodovina do sedaj še ni poznala, s poseb
nim sadizmom izvrševali program nacistične stranke — 
iztrebiti male narode — ter s tisoči postreljenimi talci, 
s številnimi požganimi naselji, s koncentracijskimi tabo
rišči, dušegubkami, krematoriji itd., dokazale, da jih fa
šizem ni zaman za to vzgojil ter so tako pred svetom 
pokazali, da so verni in vredni člani nacionalsocialistič
ne stranke.

Ves upravni aparat na okupiranem ozemlju je po 
zamisli nacistične stranke bil obveščevalna služba ekseku- 
tivnih organov ter je kot tak le člen pri zločinskih orga
nizacijah nacifašistov.

S tako pripravljenim aparatom je 6. aprila 1941 nem
ški nacizem navalil na narode Jugoslavije, pri tem raz
delil Slovenijo med svoje imperialistične satelite, fašistič
no Italijo in Madžarsko, sebi pridržani del, Gorenjsko in 
Štajersko, pa hotel napraviti nemški.

Zgoraj navedene organizacije so zasledovale enoten 
cilj napraviti deželo nemško, slovensko prebivalstvo iztre
biti na njegovem ozemlju, ali pa izseliti. Vsaka od teh 
organizacij in formacij je izvršila po svojih funkcionar
jih in neposrednih izvrševalcih na slovenskem ozemlju ne- 
broj zločinov in je kot taka zločinska, obtoženci pa so 
kot funkcionarji teh organizacij s svojimi deli dokazali, 
da jim je Hitlerjeva stranka upravičeno poverila nalogo: 
deželo napraviti nemško.

Požgani slovenski domovi, grobovi talcev, Mauthausen, 
Auschvvitz in druga koncentracijska taborišča, grobovi za 
svobodo padlih borcev in z njimi ves slovenski narod 
obtožuje Rainerja, Glaserja, Hradetzkega, Hochsteinerja, 
Kusa in Doujaka kot funkcionarje NSDAP in upravnegu 
aparata, Kiiblerja, Hosslina, Christla, Flecknerja in Neu- 
berta kot komandante nemške vojske, Vogta, Gerlacha 
in Miillerja kot funkcionarje gestapa, ki so kot idejni 
pobudniki, organizatorji, naredbodajalci, zasnovatelji ali 
izvrševalci odgovorni za zločinstva, izvršena na okupi
ranem slovenskem ozemlju, ki so jih sami storili, kakor 
tudi za zločine, storjene od katerega koli pripadnika pod
rejenih zločinskih formaci).

Potem ko so nemški in italijanski okupatorji zasuž
njili in razkosali Jugoslavijo ter si med seboj podelili Slo
venijo in pričeli s fizičnim iztrebljanjem naših naro
dov, predvsem slovenskega naroda, bogastvo zemlje pa 
izropali in vključili v svoje gospodarstvo, se je slo
venski narod z ostalimi jugoslovanskimi narodi dvignil

v vseljudski oboroženi odpor proti okupatorju za svojo 
svobodo, neodvisnost in obstoj.

Potem ko je javni tožilec v nadaljevanju obtožnice ze
lo podrobno obtožil najprej dr. Friedricha Rainerja, za 
njim pa dr. Heinricha Glaserja je kot tretji obtoženec 
prišel na vrsto obtoženi nemški general Ludwig Kubler. 
Zanj je v obtožnici zapisal in tudi prebral naslednje:

«Obtoženi Kubler Ludvvig je prevzel meseca de
cembra 1943 poveljstvo tako imenovanega zaščitnega o- 
zemlja ob jadranski obali od Tilmenta do Bakra, 
ki je obsegalo tako imenovano Jadransko operativne cono 
in kamor so sodila območja Trsta, Gorice, Vidma, Postoj
ne, Reke, Istre in Ljubljane. Kot poveljujočemu generalu 
obmejnega ozemlja so mu bile podrejene enote 71. di
vizije (do konca januarja 1944), 188. rezervne divizije 
gorskih lovcev (od marca 1944 do kapitulacije), 102. tur- 
kestanske divizije (ob spomladi 1944), 273. divizije, več 
specialnih in zaščitnih bataljonov ter italijanske fašistič
ne vojaške formacije. Kot poveljnik Jadranskega obalne
ga območja je s svojimi podrejenimi enotami varoval na 
omenjenem ozemlju komunikacije in obalo ter opravljal 
tako imenovane -očiščevalne akcije* proti partizanom in 
svobodoljubnemu prebivalstvu. V svrho čim uspešnejše 
zločinske izvršitve omenjenih nalog je bil povezan s prvo- 
obtoženim Rainerjem, h kateremu je redno hodil na se
stanke in posvete in od katerega je prejemal direktive 
za zločinsko borbo zoper mimo prebivalstvo do njegovega 
popolnega iztrebljanja in uničenja. Od obtoženega Rainer
ja je bil v ta namen vselej poučen o trenutnem politič
nem položaju dežele.

S pomočjo njemu podrejenih enot, ki so bile kot 
vsa ostala nemška vojska le instrument nacistične stran
ke in njena izvršujoča sila, je po znanem Hitlerjevem iz

reku: -Stranka poveljuje državi* z brezobzirno kršitvii® 
mednarodnih predpisov samostojno izvajal uničevalni te.
ror nad okupiranim prebivalstvom in borci za svobodo
naredbodajalec ter povzročitelj umorov, mučenj, prisili® 
nega izseljevanja in odgonov prebivalstva v internacij 
in na prisilno delo, požigov, uničevanja javne in zase&° 
imovine in sicer:

1. da bi vodil čim uspešnejšo borbo proti zavedne®1^ 
slovenskemu in hrvatskemu ljudstvu ter proti pripad1^ 
kom narodnoosvobodilnega gibanja, je v februarju 10 
vsem svojim podrejenim enotam izdal korpusno povelj0' 
katerim zapoveduje brezobziren teror, ubijanje peuT^ 
nov, streljanje in obešanje vsakogar, ki bi na kukfS0** 
koli način pomagal ali pa skušal pomagati partizanu®’
kar je imelo za posledico, da so njemu podrejene en1ot0.

držeč se izdanega povelja, zagrešile nad slovenski111 
hrvatskim prebivalstvom, naseljenem v tako imenovani J 
dranski operativni coni, brez števila zločinov, med drug1®-

a) spomladi leta 1944 so v Tolminu po nalogu 
nika Schulzeja, obtoženemu Kiiblerju podrejenega 0 
cirja, ustrelili pet nedolžnih civilnih oseb;

con®b) obtoženi Kubler je kot komandant operacijske 
soodgovoren za zločinstva, ki jih je v maju 1944. leta ** 
vršil njemu podrejeni 138. polk 138. rezervne gorske g 
vizije, ki je požgal vas Sušak pri Ilirski Bistrici, kjer * 
pogorelo 49 poslopij in bilo odvedenih pet oseb v 1 
ternacijo;

c) avgusta 1944 je poročnik Knittel iz Kiiblerju 
rejene 237. divizije ustrelil v Buzetu v Istri tri ujete P*U 
tizane. Nadalje je soobtoženi Kubler soodgovoren za . 
zločine, ki so jih izvršile enote njemu podrejenih Ha11 
von Hosslina in Heinricha Christla.
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nogomet_________ PO VČERAJŠNJIH TEKMAH V B SKUPINI

Belgija v finalu proti Zah. Nemčiji
v'

Italija se bo borila za tretje mesto proti Češkoslovaški
VČERAJ V REMU

Italija
Belgiji

0
0

JTALIJA: Zoff, Gentile, Oriali
min. Altobelli), Benetti, Collo- 

ati, Scirea, Causio, Tardelli, Gra- 
Antognoni (35. min. G. Ba- 

***). Bettega.
REZERVE Bordon, Bellugi, Zac-

Mi.

BELGIJA: Pfaff, Gerets, Mille- 
Meeuws, Renquin, Cools, 

den Eycken, Van Moer (49. 
J®- Verheyen), Mommens (78. min. 
l® den Bergh), Van der Elst, Ceu- 
^ttans.
.REZERVE: Custer, M. Martens,

■ Martens.
SODNIK; Garrido (Portugalska) 
ROTI: 7:6 za Belgijo 
GLEDALCEV: 42.000 
OPOMINI: Oriali, Van Dem Ey- 

if6n. Van Der Elst, Causio in 
•keiros.
Italijanom veliki met torej ni u- 

Moštvu «azzurrov» pravzaprav 
niti očitati ne moremo, zlasti 

» v drugem polčasu, ko so bili 
rj^potovi varovanci res aktivni, 
jr^orni in nevarni. Ustvarili so vr- 
j; akcij, ki bi nasprotnike skoraj- 
J* spravile na kolena, toda pri tem 

domačini tudi nekaj smole, 
jur® zmaga je italijanski ekipi bolj 
V ?^adi smole ušla zaradi odlič- 
^ obrambe Belgijcev, ki so na tem 
. 11 jgrišča igrali urejeno in požr- 
‘tK|Va'no’ ter so morda zagrešili 
»....samo večjo napako, katere paJ — • .

za urugi polčas. V 
Ij,-uem pa so gg stvari na igri-

. Janski napad ni znal izkoristiti. 
Jse to velja
!.ern delu pa______________ _
liji odvijale bistveno drugače. Ita- 
■il ko moštvo se namreč nikakor 
^ mašlo ter nikakor ni moglo u- 

tavjU proti trdni nasprotni o- 
JJSdoi primernega orožja. V prvem 

oasu je bila namreč igra obeh 
j, t Precej bolj enakovredna kot 
^"Ugem, ko je italijansko moštvo 
jgralo izredno napadalno in so 
V^ali gostje vložiti res vse sile 
iv .°jo igro, če so hoteli doseči 
.1 °čitno zastavljeni cilj, namreč 
ffjaaden izid, ki jim je zaradi 
. jSe razlike v golih že zadostoval
Vstop ••. v veliki finale.

. km tekmi lahko še rečemo,
j||L' ^ * ____ v
V, 'J* manjkalo, kljub temi 

aajših incidentov ni prišlo.

VČERAJ V NEAPLJU

Anglija 2
Španija 1

(Prvi polčas 1:0)
Janija ; Arconada, liria, Kun- 
v tiordillo, Olmo, Alessanco, Sau- 

lanito (Dani), Zamota, Bantil-

& bila precej ostra in grobe
temu pa

gi polčas, v katerem se je igra raz
živela. Hitri napadi so se vrstili za 
obe ekipi in igra je postajala s ča
som tem bolj napeta.

Španci so izenačili z Danijem v 
četrti minuti iz enajstmetrovke.

V deveti minuti je Dani zgrešil 
drugo enajstmetrovko za Špance.

Vratar Clemence je namreč strel u- 
branil.

Angleži so spet prišli v vodstvo 
v 15. min., ko je po predložku iz 
kota Woodcock močno streljal v vra
ta, vratar pa je strel odbil do Mc- 
Dermotta, ki je žogo z lahkoto po
slal v mrežo.

Tak živ klobčič kar petih igralcev na tekmi Anglija - Španija najbolje 
kaže, da je bila bitka za žogo včasih res ostra (AP)

lllllllllllimilllllllllllllHIIIIIIIIIMIIimiimillHHIIIIMIllUllUIIIIIIHlIllIllIllIiililillllliiluitltlllllllllllllllllllll

ODBOJKA PO VEC LETIH

V soboto in nedeljo 
turnir na Kontovelu

Nastopile bodo ženske šesterke Soko
la, Konto vel a, Sloge in Jedinstva

aAj-mmenosa ^arrascoj. 
JULIJA; Clemence, Anderson 
W?y)’ Watson, Thompson, Mills, 
C*mott, Keegan, Wilkins, Broo- 
SnVjfeddle (Mariner), Wodcock. 
s-pPNEK: Linemayer (Avstrija) 

P^bot^CI' ®ro°R'n8. Dani, Mc-

in napeti tekmi je Anglija 
te 7?!%! zadala tesen poraz Špa- 
^ sk6 .eca sta si bila enakovred- 
iju^zi ves potek srečanja. Zma-
Ijučrv?. ^ ek'Pa- ki Je imela v za
it,,1” strelih na nasprotnikova 
V Več sreče.
\ j?1!?6™ polčasu sta ekipi stopili 
■ij Rrišče z odločnim namenom, da 
k k..etnagali nasprotnika. Igra pa 
Uk! ‘a v tem delu vseeno bolj u- 
dvo Anglija je prišla v vod-
*■ Ze v ocm) minuti kfl je PO

Broo-

V soboto, 21., in v nedeljo, 22 
junija, bo na Kontovelu odbojkar
ski turnir za članice, športno dru
štvo Kontovel že več let ni orga
niziralo podobnih turnirjev,,kar ver
jetno izhaja iz premajhnega zani
manja, ki ga je dosedaj ta športna 
panoga uživala v krogih tega naše
ga športnega društva. Na letošnjem 
rednem občnem zboru pa je očitno 
prišlo do pravilne izbire, saj si je 
novoustanovljena odbojkarska sekci
ja zastavila dokaj ambiciozen pro
gram, h kateremu spada tudi zgo
raj navedeni turnir.

Z zadovoljstvom spremljamo po 
dobne pozitivne pobude, saj se lah
ko le na ta način naveže stike z 
ekipami iz matične domovine. Na 
turnirju bo namreč poleg Sokola in 
Sloge nastopala tudi ekipa Jedin- 
stvo iz Tuzle, katerim Kontovelke 
pravzaprav vračajo obisk. Novem
bra lani so namreč obiskale Tuzlo 
Kot gostje OK Jedinstvo.

Turnir torej ne bo samo tekmo
valnega značaja, temveč tudi prili
ka za poglabljanje stikov, ki jih 
Kontovel že ima s tuzlansko ekipo.

Spored bo tak:
SOBOTA, 21. t.m.

18.00 Sokol - Kontovel
19.30 Sloga - Jedinstvo 

NEDELJA, 22. t.m.
10.00 finale za tretje mesto
11.30 finale za prvo mesto

B. J.

V 1. ŽENSKI DIVIZIJI

Sloga se je poslovila 
od prvenstva z zmago

Sloga — Intreplda 3:1
(16:14, 15:10, 4:15, 15:9)
SLOGA: Čuk, Grgič, Hrovatin, 

Milena in Tiziana Križmančič, La
zar, Ražem.

Sloga se je od letošnjega prven
stva v prvi deželni ligi poslovila 
z zmago, saj je na domačem igri
šču premagala skromno Intrepddo.

Gostujoča ekipa ni bila naši nikoli 
enakovredna in le pomanjkanju 
koncentracije moramo pripisati iz
gubljeni set.

Sloga je prvenstvo tako končala 
na šestem mestu. S tem izidom 
pa naša ekipa ne more biti popol
noma zadovoljna, Sloga je zlasti v 
drugem delu prvenstva namreč i- 
grala precej nihajoče in je nekaj 
tekem povsem po nepotrebnem iz
gubila. Nočemo trditi, da bi si naša 
dekleta lahko priborila prvo mesto, 
po svojih realnih zmožnostih pa 
bi lahko vsekakor dosegla kaj več 
od šestega mesta.

INKA

KOLESARSTVO

Danes bo na spo.ecli i zadnja ko
lesarska dirka za italijansko pr ven
stvo v cestni vožnji, dirka po To
skani.

Na lestvici ekip vodi pred to dir
ko hiša Bianchi-Piaggio s 57 točka
mi, pred Šansonom, ki ima 49 točk.

5. in 6. julija bo v Piesterizu 
mednarodno plavalno srečanje med 
NDR in Italijo za ekipe «under 18» 
za moške in tunder 16» za ženske.

V 24. min. je Dani dosegel gol 
za Španijo, tega pa je sodnik raz
veljavil zaradi nedovoljenega polo
žaja enega od španskih napadalcev. 
Kasneje so Španci zadeli tudi vrat
nico z Gordillom, torej res smola 
španskih nogometašev.

KOŠARKA

V ORGANIZACIJI ŠZ BOR

Štiri moštva 
na turnirju veteranov

Od ponedeljka dalje se bo na sta
dionu «1. maj» odvijal v organiza
ciji ŠZ Bor že drugi turnir vete
ranov. Tudi letos bo na turnirju 
enako število ekip kot lani (štiri), 
in sicer: Trebče, Nebojsega, Rdeče 
kapice in Zarjaveli. Ne bodo torej 
prisotni Spumpani, ki so lani osvo
jili prvo mesto.

SPORED TURNIRJA
V ponedeljek, 23. 6.
19.30: Rdeče kapice - Nebojsega 

(sodnika: Trebče, Zarjaveli)
21.00: Zarjaveli - Trebče (sodni

ka: Rdeče kapice, Nebojsega;
V sredo, 25. 6.
19.30: Zarjaveli - Nebojsega (sod 

nika Rdeče kapice, Trebče)
21.00: Trebče - Rdeče kapice (sod 

nika Zarjaveli, Nebojsega)
V petek, 27. 6.
19.30: Zarjaveli - Rdeče kapice 

(sodnika Trebče, Nebojsega)
21.00: Nebojsega - Trebče (sod 

nika Rdeče kapice, Zarjaveli).
V soboto, 28. t.m., pa bo ob 19.30 

nagrajevanje, nato pa bo sledila 
tekma med selekcijo turnirja in ve 
terani Kraškega zidarja iz Sežane.

Marko

V PRVI DIVIZIJI

V zaostali tekmi 
Bor B premagal Jadran

B 73:74Jadran — Bor 
(33:41)

JADRAN: Corbatti 15 (1:2). Sla 
vec 14 (2:4), Meneghetti 18 (4:4), 
Barut 12 (2:3), Pertot, Cok 14, De 
bernardi.

BOR B: Jančar 19 (1:2), Cancia- 
ni 10 (2:3), Koren 8, Raseni 16 
(2:2), Pegan 21 (1:4).

Po dokaj izenačeni in borbeni tek 
mi so zasluženo zmagali borovci, 
saj so bili v vodstvu skoraj skozi 
vse srečanje. Jadranovci pa tokrat 
niso izkoristili svoje premoči v na
padu, slabo so igrali v obrambi in 
še slabše so zapirali prostor pod 
svojim košem. Borovce pa gre po 
hvaliti zarali učinkovite igre v 
ključnih trenutkih.

Od posameznikov bi pri Boru po
hvalili Pegana, pri Jadranu pa Me 
neghettija.

David Čok

Delovanje ZSŠDI
Nogometna trenerska 
družina

sklicuje za danes, 19. junija, ob 
21. uri, na sedežu Primorca v 
Trebčah sejo vseh trenerjev.

Ker bodo na dnevnem redu zelo 
važna vprašanja, je prisotnost 
trenerjev obvezna.

ZSŠDI
obvešča vse zainteresirane, da se 
bo jutri, v petek, 20. junija, ob 
18. uri na sedežu ŠD Primorje na 
Proseku nadaljeval nogometni tre
nerski tečaj.

KOŠARKA

v ntAGl

Tesna zmaga Italije
PRAGA — Italijanska reprezen

tanca je na pripravah za bližnje o- 
limpijske igre v lepi tekmi prema
gala reprezentanco ČSSR z rezul
tatom 87:86 (41:35). Italijanski ko
šarkarji bodo nadaljevali priprave 
na Češkem in kasneje še v SZ, 
kjer bodo imeli na sporedu tudi 
prijateljski tekmi s sovjetsko re
prezentanco 20. in 22. junija.

ČSSR: Skala 6, Začek, Hvalič 2, 
Bojanovsky, Kropilak 23, Sedlak, Kos 
4, Pospišil 4, Klimeš 5, Brabenec 
20, Dousa 14, Hraska 8, Bohm.

ITALIJA: Boselli 2, Brunamonti 
6, Gilardi 11, Della Fiori 9, Sol- 
frind 1, Bonamico 4, Meneghin 22, 
Villalta 10, Vecchiato 6, Marzorati 
2, Generali 12, Ricci, Sacchetti 2.

ODBOJKA SINOČI V DOLINSKI OBČINSKI TELOVADNICI

V PRIJATELJSKI TEKMI

Kontovelci premagali 
sežansko moštvo

Kraški zidar — Kontovel 58:85 
(33:38)

KONTOVEL: Gulič 18, Emili 19, 
Daneu D. 4, Velussi 2, V. Daneu, 
Vasallo 11, R. Daneu 20k Terčon, 
Štoka 2, Pupis 3, Danieli.

V ponedeljek so Kontovelovi ka
deti igrali v Sežani pred tekmo Ju
goslavija Poljska proti vrstnikom 
Kraškega zidarja. Kontovelci so v 
prvem polčasu zelo slabo začeli in 
se niso mogli «odlepi+i» od na
sprotnika, ki je s točnimi meti na 
koš stalno spravljal v krizo njiho
vo obrambo.

V drugem polčasu pa so naši ko
šarkarji bolje začeli in so si s hi
trimi protinapadi Emilija in Guliča 
priigrali solidno prednost desetih 
točk. Kljub temu pa v 9. minuti so 
se jim Sežanci spet približali in izid 
izenačili. Tedaj pa so Kontovelci 
zbrali vse svoje moči in so z do
bro obrambo in s koristnimi napadi 
strli odpor Kraškega zidarja in tek
mo končali s 27 točkami prednosti.

IZREDNA ODBOJKARSKA PREDSTAVA
Jugoslovanski reprezentanti so prikazali vrhunsko igro
Jugoslavija A - Jugoslavija B 

2:1 (15:8, 14:16, 15:7)
JUGOSLAVIJA A: Tasevski, Jo

vič, Trifunovič, Mipič, Malevič, 
Travica.

JUGOSLAVIJA B: Balandžič, Ku- 
ljič, Lozančič, Kasič, Srbinovski, 
Matijaševič.

GLAVNI SODNIK: Fachettin.
STRANSKI: Dobrilla.
ZAPISNIKAR: Milič.
Čeprav je bilo pričakovati, da 

najboljši jugoslovanski odbojkarji ne 
bodo zaigrali tako kot znajo, so v 
občinski telovadnici v Dolini nav
dušili. Poudariti moramo, da sta 
stopili na igrišče povsem spremenje
ni postavi in ta neobičajna kombi
nacija igralcev se je tudi pri sami 
igri poznala. Poleg tega pa sta 
manjkala še kapetan Bogoevski, ki 
je danes nepričakovano zbolel in ni 
mogel na igrišče, poleg njega pa 
še Jelič, ki je moral pod silo raz
mer ostati doma. Zaradi časovne 
stiske je bilo dogovorjeno, da bo
sta obe najboljši jugoslovanski po
stavi, ki sta sicer igrali z barvami 
«rdeči» — «plavi», odigrali sreča
nje na dva dobljena seta.

V prvem nizu so kasnejši zma
govalci, in sicer «rdeči», hitro pri
šli v vodstvo in vsa prizadevnost 
nasprotnikov je bila kronana z neu
spehom, ker je bi'a nasprotna vrsta 
predvsem veliko boljša v napadu in 
to je omogočalo, da je kar hitro 
povedla in set tudi razmeroma lahko 
zmagovito končala.

Prav gotovo pa je bil najlepši 
drugi niz, ko sta obe ekipi pokazali 
res nekaj izjemno lepih kombinacij. 
Omeniti velja, da so «plavi» v tem 
nizu vodili že s 13:6 in vse je ka
zalo, da se bodo kolegom iz repre
zentance tokrat pošteno tudi oddol
žili za poraz v prvem setu. Nasprot
niki so se jim približali in v odlo

čilnih posegih so bili «plavi» neko
liko bolj prisebni in set osvojili z 
razliko. To pa je bilo obenem vse, 
ker je šesterka «rdečih» v tretjem 
nizu bila spet veliko boljša in je 
tudi povsem zasluženo tekmo konča
la v lastno korist z 2:1.

Omeniti velja, da so najboljši ju
goslovanski odbojkarji preživeli da
nes skoraj celoten dan med zamej
skimi športniki in odšli bodo domov, 
oziroma na priprave v Novo mesto 
z najlepšimi spomini, saj so preži
veli nekaj prijetnih uric med prija
telji jugoslovanske odbojke. Obenem 
se moramo zahvaliti vodstvu jugo
slovanske odbojkarske reprezentan
ce, ki se je Združenju slovenskih 
športnih društev v Italiji odzvala 
za to prijateljsko srečanje v Dolini.

G. F.

iz planinskega sveta

Srečanje v števerjanu
Prejšnjo nedeljo je bilo v Števe

rjanu pri Gorici, v organizaciji SPD 
Gorica, že deveto tradicionalno sre
čanje zamejskih planincev s planin
ci obmejnih področij iz Slovenije. 
V lepem, sončnem vremenu se je 
zbralo na prireditvenem prostoru na 
Dvoru lepo število planincev z Go
riškega, Tržaškega, iz Slovenskega 
Primorja, Koroške, Ljubljane ter tu
di od drugod. Med drugimi so bili 
na tem slavju prisotni najvišji pred
stavniki Planinske zveze Slovenije, 
s Kmetom in Potočnikom na čelu, 
pa tudi generalni konzul SFRJ v 
Trstu Štefan Cigoj. Po slavnostnih 
govorih so v kulturnem sporedu so
delovali člani Sovodenjskega none
ta, moškega zbora «Briški grič» iz 
Števerjana, folklorne skupine iz 
Srednje vasi pri Bohinju in še dru-

NOGOMET NA SOVODENJSKEM TURNIRJU

LETOS KAR OSEM MOŠTEV
Nogometni turnir bo v okviru poletnega praznika v Sovodnjah - Kar 
pet ekip iz Slovenije - Začetek v soboto s tekmo Sovodnje- Vodice

Športno društvo Sovodnje prireja 
letos v okviru tradicionalnega po
letnega praznika nogometni turnir, 
na katprem bo nastopilo kar osem 
ekip, 3 iz zamejstva in 5 iz Slove
nije. Le te so: Sovodnje, štandreš- 
ka Juventina, doberdobska Mladost, 
Vodice, Adria iz Mirna, Renče, no
vogoriška Vozila ter Partizan iz 
Bilj.

TTo-
kajšen pomen. Nudi namreč za
mejskim ekipam možnost, da si z 
morebitno zmago ali vsaj z visoko 
uvrstitvijo vsaj delno izplačajo ve
lik trud, ki v letošnjem prvenstvu 
ni bil vedno poplačan.

Doberdobska Mladost, ki se je 
prav do konca borila za napredek 
v višjo ligo, je gotovo ena izmed 
treh ekip. ki ima največje možno
sti, da si pribori končno zmago. U- 
speh na takem turnirju bi vsaj de
loma razveselil številno doberdob- 
sko občinstvo, ki z navdušenjem 
stalno sledi domači ekipi.

Za Standrežce in Sovodenjce nu
di turnir edinstveno priložnost, da 
z morebitno zmago okusijo tisto za
dovoljstvo in navdušenje, ki pride 
na dan po uspešnem nastopu, kar 
se na letošnjem prvenstvu ni zgo
dilo. Treba je vendar poudariti, da 
bo naloga za naše ekipe težka. Moč

KOŠARKA NA SIN0ZNJ1 PRIJATELJSKI TEKMI
t

Kičanovič navdušil v Ajdovščini
Zanesljiva zmaga jugoslovanske reprezentance, ki 
je igrala brez Slovnica, Delibašiča in Dalipagiča

Jugoslavija — Poljska 104:77 
(60:36)
JUGOSLAVIJA: Petrovič 6 (4:4), 

Kičanovič 26 (2:2), Žižič, Nakič 4, 
Jerkov 12 (2:3), Skroče 2 (2:2), Ni
količ 10 (4:4), čosič 12, Radovano-

teju/v: v osmi minuti, ko
Wi u Keegana v sredino------

lePo premagal vratarja Arco-

s*ajUat°m 1:0 se je pričel dru-
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vič 6 (2:4), Krasulovič 6, Pesič 4, 
Knego 10.

POLJSKA: Zelig 22 (2:3), Ciak, 
Fragstajn 2, Mulak 11 (1:2), Myr- 
da 9 (1:1), Michalski 4, Suda 4, 
Binkowsky 17 (3:5), Fikiel 8 (6:9).

SODNIKA: Linkowsky (Poljska) 
in Camplin (Jugoslavija).

Pet osebnih napak: Radovanovič 
(35.).

Osebne napake: Jugoslavije 23, 
Poljska 13.

V sinočnjem prijateljskem, košar
karskem srečanju v izredno lepi 
dvorani v Ajdovščini (in pred 2000 
gledalci) je jugoslovanska košarkar
ska reprezentanca že drugič pre
magala skromno poljsko reprezen
tanco.

Čeprav so «plavi» igrali brez dveh 
standardnih igralcev, brez poškodo
vanega Delibašiča ter Slavniča in 
Dalipagiča, katerima je Ranko Že- 
ravica dal prost dan, so brez vsake 
težave premagali Poljake, ki so tu
di v Ajdovščini prikazali dokaj za
starelo košarko.

Srečanje v Ajdovščini je bilo ži
vahnejše kot prejšnje v Sežani, in 
to predvsem po zaslugi odličnega 
Dragana Kičanoviča, ki je mojstr
sko vodil igro «plavih», obenem pa 
je tudi dosegel 26 točk ter tudi po- 
strgel občinstvu z nekaterimi izred
nimi akcijami.

Včeraj so «plavi» igrali nekoliko 
bolj motivirano in od časa do časa 
tudi zelo borbeno. Sicer pa je bila 
tudi tokrat razlika med obema re
prezentancama ogromna, tako da 
izid ni bil nikoli v dvomu, obenem

Sl!"*« Ruiz Bazan J. streljal enajstmetrovko, zaradi napačnega zaleta pa jo je moral ponoviti; angle- 
** vratar Clemence pa je drugi poskus uspešno ubranil. Na sliki: prvi, neuspeli poskus (AP)

Kdo proti Karpovu?
Končno je mednarodna šahovska 

zveza FIDE objavila imeni obeh pri
zorišč polfinalnih dvobojev za naslov 
svetovnega šahovskega prvaka.

Korčnoj in Polugajevski naj bi 
igrala v Buenos Airesu, Portisch 
in Hiibner pa v islandski prestolnici 
Reykjaviku. Začetek obeh dvobojev 
naj bi bil okoli 20. julija, trajala 
pa bosta kakih šest tednov.

Na sporedu bo 20 partij, če pa 
bo rezultat neodločen, bosta tekme
ca igrala še minidvoboje na dve 
partiji do končne odločitve. Ta pol
finala bosta torej pozneje, kot je 
bilo prvotno mišljeno, saj bi se mo
rala po pravilniku končati 1. avgu
sta, tako pa je konec predviden za 
septembra meseca.

Tudi finalni dvoboj bodo tako od
ložili, posebno glede na dejstvo, da 
bo konec tega leta tudi šahovska 
olimpiada na Malti. Karpov bo to
rej moral svojega izzivalca dalj ča
sa čakati, kot je prvotno sam mislil.

V prvem polfinalu med Korčno- 
jem, ki je v prejšnjem dvoboju pre
magal Petrosjana in Polugajevskim, 
ki je nara/nost pregazil favorita 
Talja, je kandidat za zmago prav 
sovjetski disident «strašni Viktor*. 
V drugem, manj važnem polfinalu 
pa je prav gotovo na boljšem ma
džarski šahist Lajos Portisch kot 
zahodnonemški šahist Robert Hub

ekip, kot so Vozila, Partizan, Vo
dice in Adria, je dokajšnja; to pa 
bo za naše ekipe še večja spod
buda, da se z uspešnim nastopom 
ob koncu letošnje sezone lahko na 
boljši način poslovijo od svojih na
vijačev.

SPORED:
SOBOTA, 21. JUNIJA 

16.00: Sovodnje — Vodice 
18.00: Adria — Vozila

NEDELJA,- 22r“-“tfUNf-JA * “ 
16.00: Juventina — Renče 
18.00: Partizan — Mladost 

Ekipe, ki bodo zmagale v tem 
kolu, bodo igrale polfinale prihod-

OBVESTILA

pa so si «plavi» lahko tudi privo j ner, ki je v četrtfinalu premagal 
ščili nekaj ekshibicije. Adorjana, medtem ko je Portisch

Branko Lakovič tolkel

Športna šola Trst 
sporoča, da bo seja odbora da
nes ob 20. uri v Trstu, Ul. sv. 
Frančiška 20.

* • •

Tek po boljunskih ulicah
V okviru šagre, ki bo v Boljun- 

cu od 28. do 30. junija, prirejata 
KD F. Prešeren in vaška mladina 
«TEK PO BOLJUNSKIH ULICAH* 
ki bo v nedeljo, 29. junija, ob 
10. uri. Razdeljen bo na tri sta
rostne skupine in sicer: za otroke, 
mladince/ke in člane/nice.

Vpisovanje eno uro pred pričet
kom na zbornem mestu, ki bo na 
Gorici.

• • •

Slovenski pomorski 'uh Čupa 
priredi

jadralni tečaj
v razredu optimist zt. otroke, sta
re od 8. do 14. let. Tečaj bo 
trajal vsak dan od 9. do 17. 
ure popoldne, zaključil pa se bo 
z regato v nedeljo, 22.6. Za in
formacije telefonirati na št. 212267. 

# # *
TPK SIRENA

prireja jadralni tečaj v razredu 
»OPTIMIST*

za letnike 1971, 1970 in 1969. Te
čaj bo v juniju 1980 na društve
nem sedežu na terenu v Barkov- 
Ijah. Za prijave in informacije tele
fonirati Pertot Majd' tel. 417697 
vsak dan od 11. do 12. ure.

ft • *

ŠD Mladina
organizira vsak torek in četrtek 
rekreacijski namizni tenis ki bo 
v občinskem rekreatorlju v Kri
žu od 20.30 naprej.

# # *
ŠD Breg

sklicuje 14. redni občni zbor, ki 
bo jutri, 20. junija, v mali dvo
rani Kulturnega doma France Pre
šeren v Boljuncu ob 21. uri z na
slednjim dnevnim redom:

1. Izvolitev predsedstva
2. Predsedniško poročilo
3. Tajniško poročilo
4. Blagajniško poročilo
5. Volitve
6. Razno

• • *

Gimnastični odsek 
ŠZ Bor

sprejema preliminarne prijave za 
dečke in deklice, ki obiskujejo os
novno šolo. za sezono 1980-81. In
formacije na sedežu društva pri 
Sv. Ivanu, Vrdelska cesta 7, vsak 
dan (razen sobote) od 16. do 19. 
ure, do konca iunija.

• * 4»

Atletska sekcija ŠZ Bor
obvešča, da bo danes, 19.6., ob 
20.30 na stadionu «prvi maj* seja 
odbora sekcije.

»TURNIR DOMENICHELL1*

Borovci peti
Končal se je turnir Domenichelli, 

ki ga je priredil CAMB. Na zadnjih 
,n%gBOiexafliu. ki je bilo 

na Domenichelli jevem sedežu, je 
prisostvovalo veliko število ljudi. 
Končno zmago sta osvojila SGT in 
CAMB, ki sta v finalni tekmi re
mizirala 41:41.

LESTVICA
1. CAMB in Ginnastica Triesti- 

na; 3. Ferroviario 6; 4. Saba 4; 5. 
Bor 2; 6. Servolana 0.

Ražmovi varovanci so igrali po
prečno: po slabih tekmah (Ginna
stica in Ferroviario) so igrali do
bro (proti Sabi) in celo odlično 
(CAMB s katerim so izgubili le za 
osem točk).

Vsekakor je turnir povsem uspel 
in za «plave» je bila dobra izkuš
nja za prihodnje prvenstvo.

Max

njo soboto. Finalne tekme pa bo
do na sporedu v nedeljo, 29. junija.

P. M.

Zaradi močnega večernega naliva 
so drugi dan deželnega atletskega 
prvenstva v Trstu prinesli na petek. 

Tekmovanje se bo začelo ob 16.00.

gi. Tudi planinci SPDT so bili na 
tem zboru množično prisotni. Mnogo 
jih je šlo na Goriško z osebnimi 
avtomobili, drugi pa z vlakom ter 
nato planinsko prepešačili razdaljo 
med goriško železniško postajo in 
Števerjanom (€samo» dve uri hoje).

Naslednje, 10. jubilejno srečanje 
bodo organizirali člani Beneškega 
planinskega društva iz Čedada, lo
kacija pa bo verjetno nekje pod 
lvanacom.

Bližnje delovanje SPDT
Bliža se tridnevni izlet za sred

nješolce, ki bo v dneh 27., 28. in 
29. junija in ki bo potekal po slo
venski transverzali, od Vogla pre
ko Rodice in črne prsti do Bohinj
ske Bistrice. Zbirališče bo v petek, 
27. t.m., ob 6. uri na Foro Ulpianu 
(pred sodnijo) ali ob 7. uri pred 
železniško postajo v Sežani (za ti
ste ,ki imajo težave z mejnim do
kumentom). Vse podrobnosti bomo 
še javili.

« « •

V nedeljo, 8. julija, prireja SPDT 
avtobusni izlet na Rombon nad Bov
cem. Izlet je primeren za vse, saj 
se bodo lahko neplaninci sprehodi
li po dolini Trente ter si ogledali 
izvir Soče .Alpinetum Juliano ter 
huggjev spomenik. Vzponu iz Bov
ca na vrh Rombona bo trajal kakih 
pet ur, kdor pa bo hotel, se bo 
lahko ustavil na Čuklju, kamor je 
treba hoditi le dve uri in pol. Vpi
sovanje se začne v ponedeljek, 23. 
t.m. na sedežu ZSŠDI (Ul. sv. Fran
čiška 20/2).

Planinske postojanke
odpirajo

Konec preteklega tedna so pla
ninci PD PTT pričeli redno oskrbo
vati svoj lani prenovljeni in raz
širjeni Poštarski dom na Vršiču, 
pojutrišnjem pa bo PD Železniki 
redno odprlo svoj planinski dom na 
Ratitovcu. PD Kamnik bo kočo na 
Kamniškem sedlu pričelo redno o- 
skrbovati 21. t.m., Cojzovo kočo na 
Kokrškem sedlu pa teden kasneje. 
Tudi koča pri Triglavskih jezerih 
bo odprta konec tega tedna, med
tem ko bodo Kredarico odprli 1. 
julija.

D. J.
Kongres Jamarske zveze
Slovenije
V dneh od 7. do 9. junija je bil 

v Ljubljani občni zbor JZS. V pe
tek popoldne je skupina jamarjev 
pokazala, kako se da uporabljati 
jamarska oprema tudi v izrednih 
okoliščinah, ko druga sredstva od
povejo. Tipičen primer so visoke 
zgradbe brez protipožarnih lestev.
V soboto zjutraj so se jamarji in 
gostje razdelili na dve skupini. V 
prvi so obravnavali probleme, ki 
so povezani z uvedbo novih tehnik 
pri raziskovanju jam, druga skupi 
na pa se je posvetila predvsem 
znanstvčhiih problemom.

Popoldne pa je bil kongres, na 
katerem je dosedanji izvršni odbor 
Jamarske zveze Slovenije podal o- 
bračun dveletnega delovanja. Med 
razpravo so prisotni obravnavali 
glavne probleme jamarstva v Slo
veniji, za novega predsednika JZS 
pa je bil izvoljen Davo Preisinger.
V nedeljo sta bili dve ekskurziji, 
raziskovalna za jamarje, turistična 
za ostale. Naslednji občni zbor bo 
leta 1982 na Dolenjskem.

Kongresa JZS se je udeležila tu
di skupina jamarjev JO SPDT.

Sn. Sn.

NOGOMET

Orrigo, hivši trener Udineseja, bo 
odslej trener drugoligaša Vicenze. 
Navijači Vicenze pričakujejo, da bo 
novi trener popeljal ekipo spet v 
najvišjo italijansko ligo.

fniiiiitiiiiimmiiiiiiimiiimiiiimiiiiiuHimumHmnuiMMmiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiniiiiiiitiiimiitmitiiiui

Dve regati Čupe v Sesljanu
p- ..... $m-—v

Slovenski pomorski klub čupa iz 
Sesljana bo priredil v tem tednu 
kar dve regati.

Prva bo na sporedu že jutri in 
bo potekala pod nazivom «1. trofeja 
sardela». Posebnost te regate bo v 
tem, da bo potekala v večernih 
urah, udeležijo pa se je lahko vse 
vrste jadrnic.

Start bo ob 20.30 na pomolu, ki 
zapira sesljansko pristanišče, tek
movalci pa bodo morali startali ta

ko, da bo stekli v jadrnico, ki bo 
privezana ob pomolu.

V nedeljo pa bo :ia vrsti društve
na regata, ki bo že kar zahtevna, 
saj se bodo jadralci podali kar’pred 
ustje Zdobe. Start tega tekmovanja 
bo d) 10. uri zjutraj za težke ja
drnice, lažje jadrnice in optimisti 
pa bodo imeli lažjo progo. Start za 
prve bo ob 10.30, za druge pa ob 
10.40. Tekmovanja se bodo odvijala 
v trikotniku, po olimpijskem si
stemu.



Uredništvo, upravo, oglasni oddelek.
TRST, Ul. Montecchl 6. PP 559 Tel. (040) 79 46 72 (4 linije)
Podružnica Gorica. Drevored 24 Magglo 1 — Tel (0481) 8 33 82 57 23 
Naročnina
Mesečno 5.000 lir — vnoprel plačana celotno 60.000 lir. Letna naročnino 
za inozemstvo 53.000 lir. za naročnike brezplačno revijo «DAN»
V SFRJ stežka 4,50 din, ob nedeljah 5,00 din. za zasebnike mesečno 65.00, 
letno 650,00 din, za organizacije in podjetja mesečno 80.00, letno 800,00 din.

Založništvo tržaškega tiska, Trst 11-5374

PRIMORSKI DNEVNIK Oglasi

Poštni tekoči račun za Italijo Stran 6 19. junija 1980

Za SFRJ 2!ro račun 50101-603-45361 tADIT* . DZS • 61000 Ljubljana 
Gradišče 10/11. nad., telefon 22207
Ob delavnikih: trgovski 1 modul (šlr. 1 st., vlš. 43 ro™} 
22.600 lir. Finančni 800, legalni 700, osmrtnice 300. sožalja 

400 lir za mm višine v širini 1 stolpca. Mali oglasi 200 lir beseo ■ 
Ob praznikih: povišek 20%. IVA 14%. Oglasi iz dežele Furlanije - JuIiiskb 
krajine se naročajo pri oglasnem oddelku ali upravi Iz vseh drugih de 
v Italiji pri SPI.

i i čfan italijanske j
a ^2Ti zveze časopisnih |
artTOdgovorni urednik Gorazd Vesel

Izdajal 
in tiska I 2aložnikov FIEG

PO SKLEPU DEVETERICE NA VRHU V BENETKAH

PALESTINCI BODO POZORNO SLEDILI 
BLIŽNJEVZHODNIM POBUDAM EGS

Izjave predstavnika PLO Hamada v Rimu 
Ofenziva evropskih židovskih organizacij

Mount St. Helens še bruha

RIM — Palestinska osvobodilna 
organizacija bo z zanimanjem sle
dila pobudam Evropske gospodar
ske skupnosti o globalnih pogaja
njih za reševanje bližnjevzhodne kri
ze, ki so jih napovedali predstavniki 
deveterice na vrhu v Benetkah. To 
je včeraj izjavil predstavnik PLO 
v Rimu Nemer Hamad. Na tiskovni 
konferenci je Hamad tudi pristavil, 
da PLO sprejema samo neposredna 
pogajanja. Šefi držav in vlad EGS 
so namreč v Benetkah govorili o 
♦pridružitvi* in ne o ♦sodelovanju*. 
Palestinci se zato bojijo, da hi EGS 
pristajala le na taka pogajanja, kjer 
bi bili predstavniki PLO v sklopu 
delegacije kake arabske države.

Časnikarjem je palestinski pred
stavnik do potankosti obrazložil svo
je stališče do nedavnih sklepov v 
Benetkah. Za Hamada je nadvse 
pozitivno, da je EGS priznala, če
prav posredno, da je bil campda- 
vidski sporazum neuspešen. Prav 
tako je pozitivna ugotovitev, da EGS 
končno govori o palestinskem ljud
stvu in ne o beguncih, da priznava 
soudeležbo PLO na mirovnih poga
janjih in da se ne sme reševati 
jeruzalemsko vprašanje enostran
sko. Hamad pa je obenem tudi naštel 
pomanjkljivosti evropskega sklepa, 
ki ne omenja neodtujljive pravice 
Palestincev do svobodne države, 
prav tako ne priznava PLO za e- 
dino zakonito predstavnico palestin
skega ljudstva. Kot zadnje je Hamad 
omenil, da deveterica ni jasno po
vedala cilja svoje pobude.

Včerajšnja izjava palestinskega 
predstavnika v Rimu je precej u- 
mirjena. Palestinci so nezadovoljni, 
saj so pričakovali več. Vseeno pa 
nočejo tega jasno povedati, saj u- 
pajo, da bodo prej ali slej v EGS 
prevladala dostopnejša stališča do 
bližnjevzhodne krize. PLO je navse
zadnje dosegla precejšnje priznanje. 
Evropa je že precej spremenila svo
je stališče do campdavidskega spo
razuma, da bi ga dokončno pokopa
la, je treba še nekoliko počakati. 
Carterjeva administracija si namreč 
ne more v sedanjem predvolilnem 
obdobju privoščiti takega izdaj
stva* svojih evropskih zaveznikov in 
je zato s pritiski dosegla sedanjo 
kompromisno rešitev.

Evropa je torej na neki način 
♦zamrznila* bližnjevzhodno vpraša
nje, ne da bi pretrgala z arabskim 
svetom. Tega se dobro zavedajo 
tako v Washingtonu kot v Tel Avi- 
vu, kjer s strahom pričakujejo na
daljnji razvoj. Tel Aviv skuša se
daj s posredovanjem raznih židov
skih organizacij prisiliti deveteri
co, da ne uresniči svojih ♦nezasli
šanih* pobud. Židovske organiza
cije deveterice so včeraj pozvale 
javno mnenje, «naj prepreči neza
slišane pobude EGS*. Za evropske 
židovske organizacije je priznanje 
PLO nedopustno, ker ta organiza
cija skuša fizično uničiti izraelsko 
državo. Ob vsem tem pa židovske 
organizacije ne omenjajo pravic 
Palestincev in ne načina, kako bi 
tisočim omogočili vrnitev na rod
no zemljo.

PRED SCHMIDTOVIM OBISKOM

Neobetavno pisanje 
moskovske Pravde

MOSKVA — Po pisanju moskov
ske Pravde Sovjetska zveza ni spre

menila svojega stališča do proble
ma modernizacije zahodnoevropske
ga raketnega sistema. Kremeljski 
voditelji vztrajajo, da mora zahod
na Evropa preklicati svoj sklep, v 
zameno pa niso pripravljeni preki
niti modernizacije svojih oboroženih 
sil, predvsem namestitve novih ra
ket «SS - 20». V podporo takih zah
tev moskovska Pravda trdi, da so 
v krogih NATO razpravljali o mo
dernizaciji še predno je Sovjetska 
zveza pričela proizvodnjo svojih no
vih raket.

Težko je preveriti resničnost ta
kih ugotovite K Včerajšnje pisanje 
pa nedvomno pomeni slabo napoved 
za. bližnji obisk zahodnonemškega 
kanclerja Schmidta v Moskvi. Mar
sikatera država zahodne Evrope, 
predvsem pa zahodnonemška vlad
na socialdemokratska stranka, je že 
izrazila pomisleke glede moderniza
cije evropskega raketnega sistema. 
Vsi pa so si edini, da je preklic 
modernizacije mogoč samo, če SZ 
sprejme enako pobudo.

Jugoslovanski predlog 
o prepovedi 
radiološkega orožja

ŽENEVA — Delovna skupina od
bora za razorožitev je sprejela ju
goslovanski predlog za pripravo do
govora o prepovedi radiološkega o- 
rožja. Do zdaj sta obe veliki sili 
odboru dostavili 'dokumente o svo
jih dvostranskih pogovorih in od 
njega zahtevali, naj sprejme pre
dlagano besedilo.

Delovna skupina je tudi sprejela 
stališče, ki ga je podal namestnik 
voditelja jugoslovanske delegacije 
Dragomir Džokič, da bi pogovori po
tekali v treh fazah: določitev osnov
nih dejavnikov, ki naj bi jih vsebo
val prihodnji sporazum, pogovori o 
vsakem dejavniku posebej in tretjič 
dokončno sprejetje besedila konven
cije.

IZ PORTUGALSKEGA POLITIČNEGA ŽIVLJENJA

Priprave na bližnje 
predsedniške volitve
Kandidat konservativne vladne koalicije bo gen. Soares Carneiro 
Socialisti in komunisti bodo baje podprli predsednika Eantt*

«Počasneje, vulkanski pepel*, piše na prometnem znaku več desetin kilometrov 
Mount St. Helens, ki se noče umiriti

vznožja ognjenika 
(Telefoto AP)

LIZBONA — Konec leta bodo na 
Portugalskem predsedniške volitve, 
ki bodo gotovo važna preizkušnja 
za sedanjo vladno koalicijo desne 
sredine. Stranki «demokratičnega 
zavezništva*, ki sta na vladi in si
cer socialdemokrati in centristi, sta 
že izbrali svojega kandidata, ki je 
general Soares Carneiro. Socialisti 
in komunisti niso še določili lastnih 
kandidatov, čeprav bodo verjetno 
podprli sedanjega predsednika Ea- 
nesa. KPP je že uradno sporočila, 
da bo v prvem volilnem krogu pred
stavila svojega kandidata, ki pa ni
ma nikakršne možnosti za izvolitev, 
svoje glasove pa bo nato preusme
rila na enotnega kandidata napred
nih sil. Na portugalski politični sce
ni se bo ponovno predstavil «junak 
revolucije nageljnov* major De Car- 
valho, ki bo kandidiral na neki 
skrajnolevičarski listi.

Kot smo že omenili bo ♦demo
kratično zavezništvo* podprlo gene
rala Soaresa Carneira, 52-letnega 
častnika, ki je v preteklosti oprav
ljal visoke funkcije v portugalski

vojski v Angoli. General Soares Caf" 
neiro je dokaj neznana osebnos 
v portugalski politični areni in k" 
je važno za centristične in des® 
čarske sile ni ♦kompromitiran* " 
revolucijo 25. aprila 1974. Njeg° . 
kandidaturo bodo baje podprli ®® 
demokristjani in monarhisti, ki P 
so že izjavili, da iz «načelnih r*“. 
logov* se ne bodo marali ude«"" 
volilne propagande. Soares Carn • 
ro velja za ostrega nasprotnika n 
prednih sil in tudi sedanjega Prefl 
sednika republike Eanesa.

NEW YORK - V GreensboruJ
Severni Carolini so med Pr0C^Lj 
proti šestim pripadnikom «Ku h1 i 
Klana*, ki so obtoženi umora P® . 
članov neke maoistične organi** 
je, prijatelji in somišljeniki zrt ( 
skušah vdreti v sodno dvorano, 
jim je poskus policija grobo pr®P 
čila. . f

Oblasti se bojijo, da se bodo : 
prihodnjih dneh neredi ponovil. L 
obstaja možnost spopada med P 
padniki «Ku Klux Klana* in ® 
isti.
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ZASKRBLJUJOČA VEST Z INDIJSKE PODCELINE

Tragičen obračun hudih incidentov 
v indijski obmejni državi Tripura

V neredih med domačini in priseljenci iz Bangladeša je po prvih 
podatkih umrlo 358 ljudi - Indija obtožuje neimenovano tuje državo

Eden izmed bangladeških upornikov v indijski ječi (Telefoto AP)

NEW DELHI — Indijski notranji 
minister Zail Singh je včeraj urad
no sporočil, da je v nedavnih ne
redih med domačim prebivalstvom 
in priseljenci iz Bangladeša v zvez
ni državi Tripura izgubilo življenje 
358 ljudi, nad 500 pa jih je bilo 
ranjenih. Po vojni med Indijo in 
Pakistanom, ki je prinesla neodvis
nost Bangladešu, se je iz te drža
ve preselilo V severovzhodna Indijo 
več sto tisoč beguncev. Miroljubno 
sožitje med domačim prebivalstvom 
in priseljenci se je kmalu spreme
nilo v napetost in v mržnjo, ki se 
je izrodila v hude incidente prej
šnjih dni. Iz države Tripura, kjer 
je prišlo dp najbolj krvavih nere
dov, pa prihajajo zelo skope vesti 
in ni bilo še pojasnjeno kako je 
sploh prišlo do incidentov.

V krogih indijske zvezne vlade 
so prepričani, da za neredi stoji 
«tuja roka», čeprav ni znano kate
ra država ima v tem trenutku in
teres destabilizirati notranji polo
žaj v indijski podcelini. Novi Del
hi igra danes zelo pomembno vlogo 
v okviru mednarodnih odnosov v ti
stem delu sveta in v gibanju neu
vrščenih držav. Znano pa je tudi, 
da so odnosi mpd Indijo in Pakista
nom od vedno precej napeti, tako 
zaradi zahodne meje v državi Kaš
mir kot zaradi neodvisnosti Ban
gladeša, bivšega vzhodnega Paki
stana. Res je, da v indijski državi 
Tripura živi precej katoličanov, 
priseljenci iz Bangladeša pa so mu
slimani in tudi to mogoče predstav
lja vzrok za nerede. Obračun spo
padov vsekakor ni dokončen, pri
bližno 220 tisoč prebivalcev pa je 
spričo neredov ostalo brez strehe.
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Hotel jih je izročiti ugrabiteljem svojega sina

Vincenzu Coppoli zaplenili 
4 milijarde lir odkupnine
Agenti so ga ustavili na avtocesti, ker je vozil pre
počasi - Njegovega sina so ugrabili 23. aprila

NEAPELJ — Gospodarskemu o- 
peraterju Vincenzu Coppoli so v 
noči med torkom in sredo policij
ski agenti zaplenili skoraj 4 mili
jarde lir, s katerimi je mislil odku
piti svobodo svojega sina France- 
sca, ki so ga ugrabili preteklega 
23. aprila. Denar je bil shranjen v 
dveh kovčkih, ki ju je Coppola pre
važal na zadnjih sedežih svojega 
avta. Policisti so ga ustavili na av
tocesti sonca blizu Cassina. Ker je 
vozil tik ob guard-railu in izredno 
počasi so domnevali, da ima teža
ve z vozilom.

Ker se je Coppola obnašal sum 
ljivo in nerodno, so hoteli preveri 
ti vsebino kovčkov. Ko so zagle 
dali v prvem bankovce za 3 mili 
jarde in 600 milijonov lir, v drugem 
pa 110 tisoč dolarjev (nekaj manj 
kot 100 milijonov lir), so obstrme- 
li. V kvesturi, kamor so ga nato 
odpeljali, so razčistili dvom. Cop 
pola ni ropar, kot so začetka mis 
lili, ampak je verjetno bil tik pred 
tem, da izroči ugrabiteljem odkup 
nino za svojega sina. V preteklih 
dneh so se širile vesti, da se izte
kajo pogajanja med ugrabitelji in 
Coppolo, ki je solastnik znanega tu
rističnega središča blizu Neaplja - 
•Coppola - Pinetamare*.

Francesco Coppola, 19-letni štu 
dent, vpisan v prvi letnik inženir
ske fakultete v Neaplju, je v rokah 
banditov že skoraj dva meseca. U- 
grabili so ga na cesti Domitiana, 
ko se je vračal proti turističnemu 
središču na očetovem avtu, v kate 
rem so sedeli še njegova osebna 
straža in dva prijatelja. Skupina 
osmih ugrabiteljev je obkolila vo
zilo. z orožjem v rokam blokirala 
druge osebe, Francesca Coppolo pa 
prisilila, da je vstopil v njihov av
to.

Kampanijska ugrabiteljska tolpa 
♦anonima sequestri» je v zadnih le
tih ugrabila osem oseb, vendar je 
policija, pred Coppolovo ugrabitvi
jo, pozaprla večino njenih članov. 
Kot kaže pa je organizacija še ži
va in si tudi vedno več upa, saj je 
odkupnina, ki jo baje zahtevajo od 
Coppole, najvišja v zgodovini ugra 
bitev v Kampaniji. Zabeležiti velja 
tudi različno ravnanje sodstva v 
posameznih primerih. Za trgovca 
na debelo Pasquala De Lucio, ki so 
ga ugrabili pred kratkim, so sod
niki odredili zamrznitev likvidnosti 
premoženja, kar pa niso storili za 
Coppolo. Pri tej ugotovitvi se vsi 
ljuje sum, da ima morda Coppolo- 
va petičnost prste vmes.

Materinska ljubezen

• Skoraj pol
(Nadaljevanje s 4. strani)

idrijskem gradu, kjer je urejena 
muzejska zbirka te znane par
tizanske bolnice. Od 114 bork in 
borcev, ki so delali v «Pavli», 
jih živi še nekaj nad štirideset. 
Srečanja so se udeležili vsi pre
živeli razen petih, ki zaradi bo
lezni niso mogli priti.

Že na prejšnjih srečanjih so se 
zavzemali, da bi na kraju, kjer 
je stala bolnica «Pavla*, ki ima 
domicil v idrijski občini, posta
vili spominsko obeležje, ki bi do
kumentiralo ta zgodovinski kraj. 
Predsednik občinskega odbora Z 
ZB NOV Idrija jih je seznanil, 
da so že opravljena prva dela. 
Pri tem so se zlasti izkazali 
mladi planinci iz Bele pri Idriji, 
člani PD Idrija, ki so samoini
ciativno markirali poti do nek 
danje partizanske bolnice ♦Pav
la* ter postavili veliko skalo, na 
kateri bo spominska plošča. Os
krbeli so še spominsko knjigo, 
nameravajo pa še postaviti ma
keto nekdanjih objektov bolnice.

V zvezi s tem utemeljeno pri
čakujejo, da bo poraslo število 
obiskovalcev tega zgodovinskega 
kraja zlasti med mladino in za
mejci, s čimer bo partizanska 
vojna bolnica «Pavla» oteta po
zabi.

• Velik korak
(Nadaljevanje s 4. strani)

kanje dvojezičnega učnega oseb
ja. Šola je namreč temeljnega 
pomena za pripravo kadrov in za 
rast dvojezične miselnosti. V tem 
okviru je bil še zlasti pomem
ben poseg predsednika Unije Ita
lijanov Maria Bonite, ki je po
udaril, da se s podobnimi vpra
šanji srečujejo tudi v Istri in 
na Reki. Nujno je torej preiti K 
stvarnemu uresničevanju načel
nih izjav in v bistvu zajamčiti 
tudi v vsakodnevnem življenju 
pravico do dvojezičnosti, ki je 
najbolj pristen izraz narodnostne 
mešane skupnosti. Zelo važna na
loga je tudi nadaljevati s po- 
družbljanjem italijanskega jezi
ka, ki mora postati v jezikovno 
mešanih občinah sredstvo za ko
munikacijo ter za zbliževanje 
med narodi in narodnostmi.

Rogata prebivalka ameriških gora 
mladiča, ki se je rodil v zoološkem

ljubkuje svojega enomesečnega 
vrtu v Miluaukeeju (AP)

Pevke Stu ledi 
odprle prireditve 
za Ohcet v Ljubljani

LJUBLJANA — Z nastopom zen
ske pevske skupine TFS Stu ledi 
in harmonikaša Oskarja Kjudra se 
je začel v Ljubljani teden priredi
tev, ki se bo končal v soboto z Oh- 
cetjo v Ljubljani '80. Po primor
skih šegah in navadah se bo v so
boto v glavnem mestu Slovenije 
vzelo 17 parov iz več evropskih dr
žav, glavna slavljenca pa bosta 
mlada zakonca iz Pirana.

Poleg do.iačih folklornih skupin 
bodo na prireditvi Ohcet v Ljublja
ni nastopile tudi folklorne skupine 
in instrumentalni ansambli iz Pe- 
sara, Parme. San Marina, Tbilisi
ja, Titograda, Čapljine, Reke, Beo
grada in Švice.

A vrnimo se k ponedeljkovemu 
nastopu zamejskih pevk, ki so se 
predstavile javnosti na trgu pred 
magistratom s številnimi pesmimi 
iz naše dežele. Ljubljančani, ki 
so se zbrali na trgu v lepem števi
lu, so jih nagradili s prisrčnim plo
skanjem, prav tako je bil deležen 
ploskanja Oskar Kjuder, ki je vne
to nategoval meh.

WASHINGTON — Vlada ZDA je 
napovedala, da bo sprožila sodni po
stopek proti dvema priseljencema, 
ki sta v sklopu esesovskih enot za
grešila vojne zločine med nacistič
no okupacijo Latvije in Litve. Obe
ma bodo najprej odvzeli ameriško 
državljanstvo, saj sta si ga priskr
bela z neresničnimi izjavami.

VOZNI RED VLAKOV
Veljaven od 1. junija 1980 do 30. maja 1981

TRST - BENETKE - BOLO
GNA - RIM - REGGIO CA- 
LABRIA - CATANIA - SIRA- 
KUZE - PALERMO - MI
LAN - TURIN - GENOVA - 

VENTIMIGLIA
Odhodi

4.25 D Benetke
5.50 R Milan - Genova Brignole

(preko Mester) (*)
6.00 R Benetke - Bologna • Fi

rence (preko Benetke) (*) 
6.22 L Portogruaro (1) (2)
6.42 D Benetke - Rim - Turin 

(preko Mester - Milana). 
Spalni vagoni Moskva - 
Rim (3); 1. in 2. razred 
Zagreb - Benetke, Budim
pešta - Rim in Zagreb - 
Rim; spalni vagoni Mo
skva ■ Turin (samo ob 
petkih od 6.6. do 26.9.) - 
pogradi 2. razred Varša
va - Rim (ponedeljek, če
trtek in sobota od 5.6. do 
27.9.)

8.02 E Benetke
8.50 R Benetke - Rim (*)
8.55 E (Benetke Express) Benetke 

10.14 L Portogruaro
12.35 E Benetke - Bologna - Fi

rence - Rim - Termini • 
Neapelj - Catania - Sira- 
kuže - Palermo - Reggio 
Calabria (pogradi 1. in 2. 
razred) Palermo - Cata
nia - Reggio Calabria

13.23 D Benetke - Milan - Turin
13.40 L Portogruaro
14.30 E Benetke
17.12 R Mestre (brez vmesnih po

staj) Milan ■ Genova - 
Brignole (*)

17.18 D Benetke - Bologna - Bari
- Lecce (spalni vagoni in 
pogradi 2. razred Trst • 
Lecce)

17.35 L Benetke
18.05 L Portogruaro
19.08 E (Simplon express) Benet

ke Rim Milan Lam- 
brate - Domodossola - 
Pariz (pogradi 1. in 2. 
razred Trst Pariz) spal
ni vagoni Benetke Pa
riz; (pogradi 2. razred 
Beograd Pariz, Zagreb
- Pariz, Benetke Pariz)

19.23 L Portogruaro 
20.28 D Benetke
22.10 D Benetke ■ Milan • Turin • 

Genova ■ Ventimiglia - 
Marseille (pogradi 1. in 2. 
razred Trst Turin; spal
ni vagoni in pogradi 2. 
razred 'Trst Genova) 

22.20 E Mestre Bologna Rim 
(spalni vagoni in pogradi 
1. in 2. razred Trst - Rim)

Prihodi
2.17 D Benetke
6.12 L Portogruaro (2)
7.10 L Portogruaro
7.26 D Marseille • Ventimiglia

Genova - Turin ■ Milan • 
Mestre (spalni vagoni in 
pogradi 2. razred Genova
- Trst; pogradi 1. in 2. 
razred Turin • Trst)

7.48 E Rim - Bologna Mestre 
(spalni vagoni in pogradi
1. in 2. razred Rim Trst)

9.30 D Benetke
10.01 E (Simplon express) Pariz

- Domodossola - Milan 
Lambrate Benetke • Me
stre (pogradi 1. in 2. raz
red Pariz Trst; pogradi
2. razred Pariz - Zagreb 
in Pariz Beograd)

10.25 E Lecce - Bari - Bologna • 
Benetke (spalni vagoni in 
pogradi 2. razred Lecce • 
Trst)

10.40 E Ženeva • Ziirich • Domo
dossola ■ Milan - Mestre 
(ob sobotah od 28. 6. do 
2.8.) — (pogradi 2. raz
red Ženeva Trst)

13.05 D Benetke
14.27 D Milan - Benetke 
15.22 D Benetke
17.05 E Palermo • Sirakuze • Ca

tania - Reggio Calabria
- Neapelj - Rim Triburti- 
na - Firence • Bologna - 
Benetke (pogradi 1. in 2. 
razred Reggio Calabria - 
Trst; Palermo - Trst in 
Catania - Trst)

17.52 D Turin - Milan - Benetke 
18.42 R Firence - Bologna - Be

netke (*)
19.10 D (Benetke express) Benet

ke (spalni vagoni Benetke
- Beograd; Benetke - A- 
tene samo ob četrtkih in 
nedeljah od 5.6. do 28.9., 
pogradi 2. razred Benet
ke - Istanbul, Benetke - 
Skopje, Benetke - Beo
grad in Benetke -Atene) 
(razen, ob četrtkih, in ne
deljah od 5.6. do 28.9.)

19.20 L Portogruaro
20.10 D Benetke - Portogruaro 
20.49 R Rim - Mestre (*)
21.20 R Genova Brignole - Milan

(preko Mester) (*)
23.13 L Benetke
23.27 E Turin Milan • Rim • 

Benetke (spalni vagoni 
Rim - Moskva (4); spal
ni vagoni Turin • Moskva 

• (samo ob sobotah od 7.6. 
do 27.9.)

(*) samo 1. razred in obvezna re- 
rezervacija.

(1) nadaljuje do San Donš del 
Piave od 2. do 14. 6., od 15. 9. 
do 23. 12., od 5.1. do 16. 4. in 
od 22.4. do 30.5.

(2) ne vozi ob praznikih
(3) ne vozi ob petkih (od 1. 6. do

24. 9.) in ob sredah in petkih 
od 25.9.

(4) ne vozi ob sobotah (od 1. 6. do
25. 9.) in ob četrtkih in sobo
tah (od 26.9.),

TRST - OPČINE - LJUB- 
LJANA - BEOGRAD - BU
DIMPEŠTA - SOFIJA - A- 

TENE - ISTANBUL - 
MOSKVA
Odhodi

10.21 E (Simplon express) Opčine 
Ljubljana Zagreb • 

Beograd (pogradi 2. raz
red Pariz - Zagreb in Pa
riz Beograd)

13.48 L Opčine • Ljubljana (1) (3)
14.48 L Opčine Ljubljana (2) (3) 
15.02 D Opčine • Ljubljana Za

greb ■ Subotica Novi 
Sad (pogradi 2. razred 
Trst • Subotica, pogradi
1. razred Trst Novi Sad) 
(vozi ob torkih, sredah, 
četrtkih, petkih in sobo
tah -- ne vozi od 15.8. 
do 1. 11., 25. in 26. 12., 
25. 4. in 1. 5.)

16.48 D Opčine - Ljubljana (1) (3)
17.48 D Opčine Ljubljana (1) (3) 
18.30 Opčine Ljubljana (1) (3) 
18.56 D Opčine ■ Ljubljana Za

greb - Beograd (pogradi
2. razred Trst • Beo
grad) (4)

19.50 Opčine Ljubljana (2) (3) 
20.08 E (Benetke express) Opči

ne Ljubljana Beograd 
- Skopje, Atene Istanbul 
(spalni vagoni in pogradi 
2. razred Benetke Beo
grad; pogradi 2. razred 
Benetke Skopje in Benet
ke Istanbul; pogradi 2. 
razred Benetke ■ Atene 
(razen ob četrtkih in ne
deljah od 5.6. do 28.9.), 
spalni vagoni Benetke 
Atene samo ob četrtkih 
in nedeljah od 5.6. do 
28.9.)

20.20 L Opčine
23.52 D Opčine Ljubljana i Za

greb ■ Budimpešta • Var
šava (pograd' 2. razred 
Rim ■ Varšava samo ob 
torkih, petkih in nedeljah 
od 6.6. do 26.9.), spalni 
vagoni Rim Moskva (5), 
spalni vagoni Turin ■ Mo
skva (samo ob sobotah 
od 7.6. do 27.9.)

Prihodi
5.01 D Budimpešta - Zagrel , 

Ljubljana - Opčine (sP® 
ni vagoni Moskva - 
samo ob petkih od 60 
26.9.), spalni vagoni W 
skva - Rim (6)

5.30 D Novi Sad • Subotica - ,Za' 
greb - Ljubljana - OK? 
(pogradi 2. razred =u . 
tiča - Trst; pogradi .j 
razred Novi Sad - Tr\, 
(vozi samo ob torkih, 5 
dah, četrtkih, petkih 
sobotah, ne vozi 
1. 11., 25. in 26. 12., 00 
1.1. do 25.4., 1.5.)

9.17 D 
10.17 D 
13.36 L 
14.35 L
16.38 D
17.38 D 
18.48 E

Ljubljana - Opčine (D S
I 
I

Ljubljana Opčine (2) ^
ess). ‘jV

grad - Zagreb -

Ljubljana - Opčine (2) $ 

Ljubljana - Opčine (1) (!!

Ljubljana - Opčine (jj fl 
Ljubljana - Opčin (2)

u|uuijoua ' Qp0-
(Simplon express) 
grad ■ Zagreb - 10®%. 
na - Opčine (pogradi '
pnTnpH RpndraH -razred Beograd 
in Zagreb - Pariz) 

21.30 L Opčine

(1) vozi od 28. 9.
(2) vozi od 2. 6. do 27. 9.
(3) ne vozi ob praznikih 1
(4) vozi ob torkih, sredah, 

kih, petkih in sobotah. Ne , 
zi 15. 8., 1. 11., 25. in 26-

l6’
od 25. 4. do 1. 5.

(5) ne vozi ob sobotah (od
do 25. 9.), ob četrtkih ® 5 
botah od 26. 9. „

(6) ne vozi ob petkih (od 1 ■ k0) 
24. 9.) in ob sredah in P®0^ 
od 25.9.

TRST - VIDEM - TRBl* '
DUNAJ - SALZBURG 

MuNCHEN

5.20 L 
6.10 D 
6.16 L 
7.15 D

9.52 L 
12.22 D 
13.10 L
14.00 D 
14.35 L 
10.55 L 
17.43 D
18.00 L 
19.18 D 
20.02 L 
20.42 D

Odhodi
Videm
Videm Trbiž 
Videm i.
Videm Trbiž Dun.%, 
Miinchen (samo od . 
do 27. 9.)
Videm

Trbiž 
Karnija

23.00 L

0.56 L 
6.35 L 
7.18 L 
7.57 D 
8.46 L 
9.00 D

10.10 D 
11 44 L 
11.57 R

14.20 D 
15.15 L 
16.43 D 
18.03 L
19.30 L 
19.55 E 
20.54 L
22.30 L 
22.50 D

Videm 
Videm 
Videm 
Videm 
Videm 
Videm 
Videm 
Videm 
Videm 
(Italien 
press)
Dunaj iviuncnen 'r--. 
di 1. in 2. razred 
Dunaj)
Videm

Trbiž
Benetke (D

£p<*
čsterreich .

Vidom Trbi* 
Miinchen (Pf**.

Prihodi
Videm 
Videm (1)
Videm
Benetke Videm (D 
Videm «•
(čsterreich Italien Jj 
press) Munch n 
Trbiž Videm (P°gl ■. ■ 
1. in 2. razred Dun« 
Trst)
Videm
Videm vj-
Milan - Vicenza *r 
so Videm 
Videm 
Videm 
Videm 
Videm 
Videm 
Trbiž 
Videm 
Videm
Miinchen (samo 
do 27. 9.) Dunaj 
Videm

Videm

od V/i 
Trb**

(1) ne vozi ob praznikih


